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Baja nagyon fontos szerepet tölt be

Zsigó Róbert, Fazekas Sándor és Gyuricza Csaba a sajtótájékoztatón

AGRARIUM Újabb gazdabarát programot 
indít a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hi­
vatal. A cél, hogy a közös agrárpolitikához al­
kalmazkodva a lehető legeredményesebben 

segítsék a gazdák és a földművesek munká­
ját, mondta Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter február 16-án, kedden Baján.

A miniszter a meghirdetett gazdafórum előtt 

Zsigó Róbert államtitkárral, a térség ország- 
gyűlési képviselőjével (meghívására érkezett 

a városba) és Fercsák Róbert polgármesterrel 

egyeztetett a városházán, majd sajtótájékoz­

tatót tartottak a Bácskai Kultúrpalotában. - 
Örülök, hogy itt tarthatok fórumot. A bajai ha­

lászlé az ország minden szegletében ismert és 

elismert étek. A város élelmiszeripara és me­
zőgazdasági teljesítménye (az országos szin­

ten is kiemelkedő Axiál Kft. révén is) fontos 

szerepet tölt be hazánkban. Ami az ágazatot il­

leti, hangsúlyozom: a sertéshús áfájának csök­

kentésével 15%-kal nőtt a sertéshús, közben 
3%-kal a baromfihús fogyasztás.

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 

gazdákat segítő új programjáról Gyuricza 
Csaba, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hi­
vatal elnöke szólt. A gazdabarát program fon­

tos része az eljárások egyszerűsítése, az 

ügyintézés gyorsítása, az információs rend­

szerátalakítása, az ügyfélbarát hivatal kialakí­

tása. Fontos, hogy átláthatóan és viszonylag 

gyorsan jussanak el az érintettekhez azok a tá­

mogatások, amelyeken a magyar mezőgazda­
ság működése, versenyképessége múlik.

A miniszter adatokkal is szolgált. Adatai sze­

rint tavaly az MVH 262 ezer ügyet zárt le, 
amelyből mindössze 1150 esetben történt fel­

lebbezés. Kiemelte, hogy 2015-ben 2450 milli­

árd forint volt az ágazat kibocsájtása, 

amelynek tükrében a mindenkori legnagyobb 
agrártámogatások, a mintegy 800 milliárd fo­

rint eljuttatása a gazdákhoz mindenképpen je­

lentős tétel. Szólt arról, hogy a támogatások 

elsőszámú haszonélvezői a lakosok, hiszen ha 
nem lenne támogatás, az élelmiszerek sokkal 

drágábbak lennének.

Zsigó Róbert országgyűlési képvi­
selő szerint, a gazdák munkájának 

köszönhetően egyre több helyi 

termék kerül a polcokra, és így a 
fogyasztókhoz is. „Kincses Bácska 

mindig Magyarország egyik élés­

kamrája volt: jó földek, szorgalmas 

gazdák, szép, illetve hasznos ter­
mészeti környezet. Ez mindig segí­

tett abban, hogy a Bácskában 
megtermelt élelmiszerek megta­

lálják a piacot. Ehhez társult az itt 
meglévő erős kereskedelem. Úgy 

látom, az országban egyre többen 
keresik a magyar élelmiszert.” 

Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter a Bácskai Kultúrpalota 
zsúfolásig megtelt nagytermében 

tartott gazdafórumon emlékezte­

tett arra, hogy a magyar mezőgazdaság sokat 
tett azért, hogy az ország kilábaljon a gazda­

sági válságból. Idézte a 2010-es adatokat, ami­

kor 1650 milliárd forint volt a mezőgazdaság 

kibocsájtása, amely 2015-re 2450 milliárd forint 

fölé emelkedett. Egyértelmű sikerként érté­
kelte a tárca vezetője, hogy az állattenyésztés 

stabilizálta magát, a problémák ellenére is 

nőtt az állomány.
A szőlőágazatban 2015-ben 40 százalékkal 
több bor termett, mint az előző években. Öt­

ezer hektár szőlőt telepítettek, ami már azt je­

lentette, hogy exportra termelt a gazdaság, 

egyre kevesebb import bor jön be. Hozzá­

tette: 145,5 millió euró támogatás érkezik 

2018-ig a borágazatba. Kiemelte az agrárex­
port jelentős emelkedését. A 2010-es 4 milliárd 

600 millió euróról, 2015-re 6 milliárd 400 millió 

euróra, 38%-kal növekedett.
Fazekas Sándor leszögezte: az Európai Unión 

belül a magyar mezőgazdaság tudott az elmúlt 

időszakban a legdinamikusabban növekedni.
GÉCZY ZSOLT

.* •V'

Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter BácskafXultúfbalóta nagyterme a gazdafórumra
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A Duna nagy értékei, bajai ízekkel
Halak lepték el a fővárost február 

második hétvégéjén. A IV. Buda­
pesti Halfesztivál vendégei meg­
ízlelhették a hungarikummá lett 
bajai halászlét is.

A szervezők szándéka, hogy nép­

szerűsítsék a magyar halakat s azok 

fogyasztását, erősítsék a magyar 

gasztronómiában a hal szerepét, 
hangsúlyozzák egészségmegőrző 
hatását. Ä rendezvényhez idén is 

csatlakoznak Magyarország kie­

melkedő halas szakmai szervezetei, 
halgazdaságai.

A bajai sátorban tartottak sajtótájé­
koztatót február 12-én, péntken. 

Necz István főszervező elmondta: 

nagy megtiszteltetés, hogy Baja har­
madszorra is részt vesz a fővárosi 
fesztiválon. Szerinte városunk sze­

rencsés helyzetben van, mivel az egy 

főre jutó halfogyasztás jóval na­

gyobb az országos átlagnál. Hangsú­
lyozta: az volt a cél, hogy az ország 
leghíresebb halfesztiváljait Buda­

pestre hozzák, bemutassák a fővá­
rosban élőknek is. „Szeretnénk

Fercsák Róbert, Baja polgármestere 

kiemelte: a halászléfőző fesztiválok 
elképzelhetetlenek bajai halászlé 

nélkül. - Minden lehetőséget meg 

kell ragadni, hogy népszerűsítsük a 

város leghíresebb ételét. Baja olyan 
város, amely nagy hangsúlyt fektet 

a hagyományok ápolására és a kul­

turális értékek megőrzésére. Most 
a fővárosban is megmutatjuk ked­

venc étkünket az érdeklődőknek. 
Igyekszünk Bajára csábítani a turis­

tákat, hogy megtapasztalhassák az 

igazi bajai vendégszeretetet.

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója is hangsúlyozta: az 

ilyen rendezvényeken érdemes fel­

hívni a figyelmet városunk turiszti­

kai kínálatára. „Nagyon sokan 

eljöttek a budapesti sajtótájékoz­

tatóra. Felhívtuk a figyelmet arra, 

hogy Bajára a természeti kincsek, a 

Gemenc, a vizek és a jó halászlé 
mellett a remek programokért is 

érdemes ellátogatni.” Ennek kap­

csán bemutatta a Csodálatos Baja 
2016 rendezvényt is. Rámutatott: 

annak idején olyan sorozatot sze­

6S.

hala
NGAIi l

aratnak, sokan érkeznek az ország 

minden pontjáról. - Mindenki fi­

gyelmébe ajánlom Baját, érdemes 

ellátogatni a Duna-parti városba! 

Baja külön sátorral jelent meg az 

eseményen, a helyszíni jelentések 

szerint hamar ráéreztek a vendé­

gek, hol érdemes sorban állni. A friss 

bajai halászlé nagy sikert aratott, fo­

lyamatosan rendelték a látogatók. 

A rendezvényen kiemelt figyelmet 

kapott a szürkeharcsa, a magyar 

vizek legnagyobb hala, ami Baján 

is nagy népszerűségnek örvend. 

Egyébként legalább 100 féle hal­
étellel, főzőversennyel, gyerek- 

programokkal és könnyűzenei

koncertekkel várták a látogatókat 

a Millenáris parkban. A több mint 

200 kiállító számos különleges­

séggel készült, például óriáshar- 

csa-sütéssel. A nemzetközi 

konyha számos remekét is felvo­

nultatták, így szusit, pad thai tész­

tát, orosz kaviárt, francia 
hallevest, olasz branzinót (tengeri 
süllőt), afrikai tüdős harcsa szalá­

mit vagy fish&chipset is kóstoltat­

tak. A fesztivál látogatói 

megismerkedhettek a halkolbász- 

szal, a csíptetett dévérrel, továbbá 

megnézhették, hogyan kell szak­

szerűen feldolgozni egy közel 100 
kilós harcsát. BN-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Fercsák Róbert, Bocsa Barnabás és Necz István a sajtótájékoztatón

ráébreszteni a látogatókat a Duna 

természeti értékei és a víz tisztasága 
védelmének fontosságára is.”

rettek volna létrehozni, amely, az 

egész évet átöleli! A programok 

minden esztendőben nagy sikert

Fővárosi bemutató bajai módra
HALÁSZLÉ Összecsaptak az ételek a Budapesti Halfeszti­
vál második napján. A barátságos megmérettetésre 12 csa­
pat nevezett. Halászlé kategóriában a dobogó mindhárom 
fokára bajai típusú étel állhatott. A bronzérmet a Baja Mar­
keting Kft., az ezüstöt a Bajai Halfőző Bajnokok Klubja, az 
aranyérmet pedig a Tolna megyei Tengelic nyerte. A Baja 
Marketing Kft.-t Csémi László és Kollman Péter képviselte, 
harcsapaprikással és bajai halászlével készültek.
A Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja pénteken bemutató

főzést tartott a szegedi csapattal. „A szegedieket Frank 
Sándor, míg klubunkat Radnóti Miklós képviselte. A mű­
sorvezető Lakatos Márk volt. Mi a hagyományos bajai ha­
lászlét főztük, a szegediek pedig egy különleges hal- ételt, 
melynek a megnevezése: halikra halászlé, kapros juhtúrós 
fogas, húsgombóc. Örömünkre sokan voltak kíváncsiak a 
bajai halászlére, hamar kiürült a bogrács. A visszajelzések 
szerint mindenkinek nagyon ízlett”, tudatta Ádám Péter, 
a klub elnöke.
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Széljegyzet
Sötéttel kezd trillázni a kis dalnok a 
kemény szilen, talán a vidám pírral 
érkező hajnalt bíztatva, ugyan, 
törje már át a sötétet, ha mégoly 
nehéz is ez február derekán. Elkél a 
bíztatás, mely talán messzebb szól, 
talán az erdő mélyén frissülő hóvi­
rágnak, aki társait sürgeti, mert 
lassan illene lila illatú szőnyeget te­
ríteni a fialó kocák és a ceruzalábu­
kon botladozó malacok elé. És szól 

a fehér homlokfoltjukkal mókásan 
bólingató szárcsáknak is, akik még 
mindig a Duna-ágban úszkálnak, 
pedig már elmúltak a fagyok. És ki 

tudja, ki mindenkinek és mi min­
dennek szól még.
Talán magának a tavasznak.

CÉCZY ZSOLT
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ÚJABB BERUHÁZÁSOKRA KÉSZÜLVE
Tavalyi beruházás

TURIZMUS Az évtized végéig 250 milliárd forintra pá­

lyázhat a turisztikai ágazat. A Nemzetgazdasági Minisz­
térium tájékoztatása szerint eddig 108 milliárd forint 
értékben jelentek meg felhívások. Érintett a turisztika is, 

a tervek szerint idén 67 milliárd forintot hívhatnak le az 
ágazat szereplői. Schäfer Andrea, a bajai Tourinfomn 
Iroda vezetője azt mondta: az előző ciklus forrásainak kö­

szönhetően megszépülhetett az iroda, és most is pá­

lyáznának. Az elképzelések között turisztikai csomagok 
összeállítása szerepel. Szeretnék növelni a vendégéjsza­

kák számát, amely jelenleg átlagosan két nap körül 
mozog. Az irodavető úgy látja: a mostani uniós ciklus ki­
írásai rendszerezettebbek az előzőnél. „A kifejezetten tu­

risztikai beruházás feltétele általában az, hogy ráépüljön 

egy már meglévő, jól működő fejlesztésre.”
A 2020-ig tartó uniós támogatási ciklusban gazdaságfej­
lesztésre mintegy 120 milliárd forintot használhatnak fel

a pályázók, amit közel 60 milliárddal egészíthetnek ki hi­
telek révén. Településfejlesztésre megközelítőleg 70 mil­

liárd forint értékben lehet pályázni. BAJAI TV

AJÁNDÉKOT KAPOTT BENETT
BAJA Szépen fejlődő, nyugodt, egészséges kisbaba 
Schulteisz Benett, a város idei első babája, aki január 

8-án született a Bajai Szent Rókus Kórházban 3200 

gr súllyal, 49 cm testhosszal, természetes úton.
A hagyományoknak megfelelően az önkormányzat 

ezúttal is megajándékozta a csöppséget. Csubákné 

Besesek Andrea alpolgármester február 18-án láto­

gatott el a család otthonába.
Az év eleji náthás időszaktól szerették volna védeni 

a család egészségét, ezért történt idén kicsit ké­

sőbb az önkormányzati látogatás. Az egy hónapos 

Benett eleinte méltatlankodott a sok látogató 

miatt, de rövidesen megnyugodott és elszunyókált, 
míg édesanyja, Földvári Kitti fogadta a jókívánsá­

gokat, és átvette a város ajándékát.

- A megfigyelőben tudtam meg, hogy Benett lett 
az idei első bajai újszülött. Sokan születtek azokban 

a napokban, de mind vidékiek. Nagyon örültünk 

neki - mondta az édesanya. Hozzátette: a védőnő 

is elégedett a baba fejlődésével, otthon pedig a 2 

éves Napsugár babusgatja a kistestvért.

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester láto­

gatása alkalmával hamar barátságot kötött a pi­

civel és nővérével.
- Hagyománynak számít, hogy az év első babája 

500 ezer forintos életbiztosítást kap a várostól. 

Ezen kívül oklevelet hoztunk és egy ajándékcso­

magot, amelyben reményeink szerint a család 

minden tagja talál valamilyen csemegét.
SÁNDOR BOGLÁRKA

KERESLET ÉS KÍNÁLAT TALÁLKOZÁSA
JÁRÁSI HIVATAL Állásbörzét hirdetett február 18-ára 

a foglalkoztatási osztály. Azoknak a munkanélküli­
eknek küldtek értesítőt, akik alapfokú iskolai vég­

zettséggel rendelkeznek. A börzén mintegy 
negyvenen kaptak álláslehetőséget.

Rekettye Sándor osztályvezető a helyszínen elmondta, 

hogy a nagyszámú érdeklődő okán hívták meg a foglal­

koztatókat és a regisztrált munkanélkülieket. Jelenleg az 
építőipar területén van munkaerőhiány a térségben, így 

képzéseket indítanak, hogy felkészítsék az álláskeresőket 

a munkaerő piacra. - A meghirdetett állami program révén 

tartós munkahelyre van kilátás, annak révén a munkáltatói 

költségek is csökkennek. Látogassák körbe a megjelent 

foglalkoztatókat, próbálják megtalálni a megfelelő állást.

Kovács László közvetítési csoportvezető bemutatta a 
megjelent munkáltatókat, majd felhívta a figyelmet: 

azok számára, akik nem kapnak állást a versenyszfé­

rában, márciusban közmunka program indul. G. ZS.
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Gondos gazda vezeti a bajai kórházat
Baba-mama kórterem létesülhet a gyermekosztályon

Szakáll István, dr. Tóth Gábor és dr. Horpácsy Balázs a lakossági fórumon

- - 0

OH

LAKOSSÁGI FÓRUM Számos- ér­

deklődő jelent meg február 9-én, 
kedden délután a Bajai Szent 
Rókus Kórház Felügyelő Tanácsa
által meghirdetett nyilvános la­
kossági fórumon, a klubszobában. 
Kérdésekben sem volt hiány.

Szakáll István bevezetőjében el­

hangzott: a 2000-ben megalakult 

szervezet ügyrend szerint műkö­
dik 7 fős vezetőséggel. Fő felada­

tuk a civil kontroll, a szolgáltatást 

nyújtók, illetve igénybe vevők kö­
zött közvetítenek. - Jó a kapcso­

latunk a kórház vezetésével, de 

jövőre, 16 év után már nem irányí­

tom majd a testületet.

Dr. Tóth Gábor főigazgató bemu­

tatta a fórumra meghívott dr. Hor­
pácsy Balázs egészségügyi 
főtanácsnokot (Állami Egészség- 

ügyi Ellátó Központ, Dél-Alföldi Tér­
ségi Igazgatóság), aki a fenntartót 

képviselte, majd a múltról és a jö­
vőről beszélt. - Intézményünk 
több mint 100 éves (1795-ből már 
van írásos dokumentum). Előny a 

tradíció, hátrány a pavilonrendszer. 
Ám a máshol meghonosodott töm- 

bösítés sem a legjobb megoldás, 

ezért a fejlesztések során tömb­

szerűvé alakítottuk át a bajai kór­

házat. Az első Orbán-kormány 
idejéből (kormánytámogatással) 

kiemelem a központi műtőt és a se­

bészet épületét, majd jött az uniós 

lehetőség, vele a belgyógyászati

pavilon. Helyét a tűzoltósági sza­
bályok alapján, kizárólagos alapon 

jelöltük ki. Bruttó 10.000 négyzet- 

méter, a fekvőbeteg ellátásra hasz­

nált kórtermek 95%-a fürdőszobás. 

Az épületet 2014 szeptemberében 

adták át. Azóta egy másik pályáza­

ton 1,3 milliárd forintot nyertünk a 

sürgősségi betegellátó átépítésére 
és műszerfejlesztésre. Összessé­

gében az elmúlt 6 évben 6 milliárd 
forintos fejlesztés valósult meg a 

Bajai Szent Rókus Kórházban.

- Ami a jövőt illeti, a bajai kórház 
volt, van és lesz. Nem lehet be­

zárni, más intézményhez csatolni, 
mert földrajzilag mindenkitől 
messze (minimum 100 kilométer) 

vagyunk. Ráadásul sok uniós pénz 

áramlott ide, plusz a gazdasági és 
humán erőforrások tekintetében 

is előkelő helyen állunk a listán a 

hazai kórházak között. Van elkép­

zelésünk az épületek sorsáról is: 

gondozási központ létesülhet. A 
specializálódás (öregségi, pszichi­

átriai, időskori demens) még bi­

zonytalan, de magasabb szintű 
ellátás a cél. Idén nővérszállót, il­
letve pontosabban 20-25 lakásos 

apartmanházat szeretnénk kiala­

kítani a Belgyógyászat II. helyén.
- A szintén a kinevezésem óta ter­

vezett kórházi kápolnát viszont ta­

valy decemberben felavattuk két 
magánszemély felajánlása révén. 

Kórházi pénz nem kellett a beruhá­
záshoz. Büszkén mondhatom: az or­

szágban egyedüliként mind a négy 
történelmi egyház megáldotta.
A fenntartót képviselő dr. Hor­

pácsy Balázs szerint az is a város 

igényességét jelzi, hogy ilyen 
sokan eljöttek a fórumra. - Büsz­

kék lehetnek a bajai kórházra, a 

Felügyelő. Tanács is komolyan 

veszi működését. Gazdasági 

szempontból az egyik legjobb 

helyzetben lévő intézményünk a 

Bajai Szent Rókus Kórház. Gon­

dos gazda vezeti!

Kérdésekből sem volt hiány a la­
kossági fórumon. Szóba került a 
takarítás (nem minden osztályon 
elégedettek), a mozgásszervi re­

habilitáció fejlesztése (amint lesz 

pályázat, indul az intézmény), a 

várólisták (5 milliárd után idén 

újabb 5 milliárd forintot utal a kor­
mány ezek lefaragására), vala­

mint az évekkel korábban emlí­

tett kórházi óvoda is (nem tettek 
le róla, de a finanszírozás nem a 
kórháznál van).
A fiatalabb édesanyák közül töb­

ben is felszólaltak. Egyes osztá­

lyokon a nem megfelelő 
kommunikációt kifogásoltak. Ha­

tározottan kérték: oldják meg, 

hogy beteg kisgyermekükkel egy 
kórteremben alhassanak.
(A Baba-mama kórterem kialakí­

tását a főigazgató kivitelezhető­
nek vélte, kérte, írásban is küldjék 
el javaslatukat.)

A Bajai Baba-Mama Közösség 
képviselője, mint önkéntes szop­

tatási tanácsadó az anya- és ba­
babarát kezdeményezések 

érdekében szólt, kiemelve a szop­
tatás fontosságát. Több társával 

mgemlítette továbbá a túl sok 
császármetszéses szülést, ami or­

szágos jelenség. Ugyanakkor gya­

kori, hogy maga a kismama kéri 

ezt, hangzott el a fórumon.

(A császármetszésről a. oldlaon ol­
vashatnak.)
Idősebbek a betegszállítás rendjét 

nehezményezték, ám a főigazgató 

és a fenntartó képviselője is hang­

súlyozta: nem kórházi feladat, más 

szervezet végzi ezt a munkát.
A fórum végén Szakáll István - 

megköszönve a résztvevők aktivi­
tását - felvetette: lehet, hogy 

évente több alkalommal is érdemes 
lenne összehívni a Felügyelő Ta­

nácsnak lakossági fórumot. Téma 

ugyanis bőven akadt a találkozón.
GÉCZY ZSOLT

jelentkeztek ljo:
Sokan •zzászólásra a fórumon
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Tárlatzárás filmvetítéssel A házasság alapja a szeretet

mm

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Rendha­

gyó módon kiállítás zárásra gyűltek 
össze az érdeklődők február 12-én a 

Bácskai Kultúrpalotában. Vagyon 
Mária lábbal festő művész Aradon él, 

betegség miatt nem tudott eljönni a 

megnyitóra. A zárásra viszont elkí­

sérte a város alpolgármestere, Bog­
nár Levente is. A tárlatot szervező dr. 
Vácity József önkormányzati képvi­

selő hangsúlyozta: Marika nem a ne­

hézségeket nézi, hanem naponta 

elvégzi művészi feladatát.

Baja alpolgármestere, Csubákné Be- 
sesek Andrea kiemelte: nagyböjt ide­

jén lemondani szokás valamiről, nem 
ajándékot elfogadni.-Ám mi ezúttal 

ajándékot kaptunk: Máriát és az őt el­

kísérő alpolgármestert üdvözölhet­
jük Baján. Bízom benne: ez egy hosz- 

szabb kapcsolat kezdete. Baja mindig 
nyitott kapukkal várja Önöket! 

Levetítették a művészről készített kis- 

filmet, majd Arad alpolgármestere 

kért szót. - Együtt örülünk és büszkék 

vagyunk Máriára. 55 éve ismerjük 
egymást, gyerekkori barátok va­
gyunk. Életének tartalmat adott az al­

kotás, nagyszerű, hogy dr. Vácity 

József felfedezte, és kihozta alkotói 

magányából. Remélem, Aradon is si­

kerül hasonló kiállítást szervezni. Ma­

rika értékrendje példa lehet 

sokaknak, Baja pedig lendületet adott 
művészetének - mondta az aradi al­
polgármester. GÉCZY ZSOLT

a*.

EGYHÁZ A Házasság Hete február 

13-án, szombaton, a római katoli­
kus belvárosi templomban tartott 

ceremóniával zárult. A szentmise 

áldozatot Binszki József plébános 
és tisztelendő Retkes Zsolt vallás­

tanár mutatta be. Az alkalmak 

nem házassági jubileumokhoz kö­

tődtek, hanem minden házas- és 
jegyespárnak szóltak. A szentmise

végén Csubákné Besesek Andrea
alpolgármester, a Házasság Hete 
fővédnöke beszélt a szép emberi 

kapcsolatról, a házasságról, mely­

nek alapja a szeretet és az egymás 

iránti türelem, az élet terheinek 

közös hordozása. Ezt követően a 

jelenlevő házas- és jegyespárok ál­

dásban részesültek.
KÉP ÉS SZÖVEG: GÁL ZOLTÁN

..7 a

Bödőcs Tibor: Cefre Palota

Magyar néptánc tanítás Minden hétfőn 17.30-tól várják a néptánc, 
a magyar népi hagyományok iránt érdeklődőket a Sugovica Sportisko­
lái Általános Iskola aulájába (Szent Antal utca 60.).

Bödőcs Tibor március 4-én, pénteken 18 és 20 órakor Baján, a Városi 
Színházteremben lép fel Cefre Palota című önálló estjével. Jegyek a 
Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Szentháromság tér 3.) kaphatók 

és a 79/321-341 telefonszámon rendelhetők. Vendég: Hajdú Balázs.
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Gyerekszínház, 2016 tavasz
Március 30. (szerda) 10.30.13.45,15.45: Hattyúk tava (zenés mesejáték 

egy részben).
Április 27. (szerda) 10.30.13.45,1545: Aladdin (zenés mesejáték egy részben). 

Május 18. (szerda) 10.30.1345,1545: Pinokkió (mesejáték egy felvonásban). 

Bérletszünetes előadások: május 21. (szombat), 18 óra, május 22. (va­
sárnap) 15 óra. Jegyárak: felnőtt 1300 Ft, gyerek 1000 Ft).

Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, 
Szentháromság tér 3.) és telefonon megrendelhetők a 79/321-341 számon. 

A délelőtti előadásokra óvodások, a délutáni előadásokra kisiskolások je­
lentkezését várjuk. Kérjük, igényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek! 

Bérletek: 1.750 Ft, jegyek: 8ooFt.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! A helyfoglalás érkezési sorrendben történik!

BALÁZSEVITS Tamas / NAGY Domonkí >
(%
Színháza

J I ’ll

EC Y
ASSZONY

ILLATA

Színjáték két felvonásban

Átlépik a határokat
OKTATÁS Mintegy 4 millió euróra, 

azaz 1,2 milliárd forintra lehet pá­
lyázni idén Magyarországon az Eras- 

mus+ ifjúsági program keretében. 

Emellett a diákok európai önkéntes 

szolgálatot is vállalhatnak. A felhívá­
sok nyitottak.
Novák Katalin, az Emberi Erőforrá­

sok Minisztériumának család- és ifjú­

ságügyért felelős államtitkára 
fontosnak nevezte, hogy a fiatalok 
külföldi tapasztalatot szerezzenek, 

mert így nőnek a lehetőségeik a 

munkaerőpiacon. Felhívta a figyel­
met az Európai Önkéntes Szolgálatra 

is, amely idén 20 éves. Elmondta, 
hogy a fiatalok közül egyre többen 

végeznek önkéntes, ellenszolgálta­
tás nélküli munkát. „Akár egy évig 

lehet külföldön tartózkodni, önkén­

tes munka, tevékenység végzésével 
párhuzamosan. Minden előfeltétel 

nélkül, tehát nyelvtudás, végzettség 
nélkül pályázhatnak a 17-30 évesek.” 

A program keretében bekapcsolód­
hatnak valamilyen közhasznú tevé­

kenységbe, amely gyermekek 

táboroztatásától kezdve az idősek 

gondozásáig sok minden lehet. A 

nyertes pályázónak fizetik az utazá­

sát, a szállását és zsebpénzt is kap.

A másik program az Erasmus+, amely 

a bajai Eötvös József Főiskolán is nép­

szerű. Pajrok Andor Nemzetközi 

Kapcsolatok koordinátor: „Szakmai 
gyakorlatos lehetőséget biztosít a 

program. Lehetőség egyfajta nem­
zetközi kitekintésre, szakmai hátteret 

ad a hallgatók eddigi elméleti tanul­

mányaihoz.” Hozzátette: Bajáról 

Ausztriába és Horvátországba jelent­
keznek a legtöbben. A főiskolán je­

lenleg is vannak cserediákok, akik 

szerint jó lehetőség a program.

Idén még kétszer lehet pályázni az 

Erasmus+ programban, a határidő 

április 26. és október 4. A pályázato­
kat elektronikus úton kell beadni. Két 

hónapon belül eldől, nyert-e valaki. 

Az Erasmus+ programban a 13-30 
évesek vehetnek részt. A projektek 

mintegy 80 százalékig előfinanszíro- 
zottak, így azok is jelentkezni tudnak, 

akiknek korlátozottabbak az anyagi 

lehetőségeik. BAJAI TV

Erótvói Jósef GW

A nagysikerű előadás áprilisban ismét a Bácskai Kultúrpalotában!
A produkciót a Bajai Fiatalok Színháza nagy sikerrel mutatta be 2016 januárjá­

ban. A társulat Giovanni Arpino A sötét és a tenger című regénye alapján ké­
szült, három Golden Globe-díjjal jutalmazott Egy asszony illata című filmet vette 
alapul, melyben a vak katona megformálásáért AI Pacino Oscar-díjat kapott. 
Főszereplők: Frank Slade (Balázsevits Tamás), Charlie Simms (Nagy Do­
monkos), Mr. Trask, Igazgató (Ottmár Attila). Koreográfus: Orbán Fe- 
rencné. Rendező: Ottmár Attila.
Az előadások időpontjai: április 2-3. (szombat, vasárnap), 19 óra 
Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, 

Szentháromság tér 3., 79/321-341), illetve előadások előtt a helyszínen. 

Jegyárak: 1900 és 1500 Ft. (Csoportos látogatás esetén minden 20 fő 
után 1 fő kísérőnek ingyenes jegyet adunk!)

írta: LaeKli János

Vígdráma egy felvonásban
Az idei évad első új produkciója volt 2015 novemberében a Lackfi János 
novelláiból összeállított HozzáTartozók című egy felvonásos darab.

A Bajai Fiatalok Színházának újszerű előadása kicsit más húrokat pen­

get, mint az eddig megszokott darabok. A kortárs író, Lackfi János no­

velláiból összeállított vígdráma bábos elemekkel gazdagítva mutatja 

be egy megszületendő gyermek életét az édesapja szemével. A Hoz­

záTartozók című előadás révén látványos és érzelmekben gazdag es­
tékre számíthat a néző, ha ellátogat a Bácskai Kultúrpalotába. 
Szereplők: Apa (Balogh Illés), Lány (Sipos Katalin), Férfi (Farády 

László). Közreműködnek: Szabó Róbert (Orvos; árnyjáték), Göbl Gab­
riella (árnyjáték). Rendezte: Tóth-Kiss Hajni.
Az előadás időpontjai: április 9-10. (szombat, vasárnap), 19 óra. 

Jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szent- 
háromság tér 3., 79/321-341). Jegyár: 1300 Ft.

1% a Bajai Színházért Alapítványnak! Kérjük, támogassa ön is 

2016-ban adója 1%-ával a Bajai Fiatalok Színházát fenntartó Bajai Szín­

házért Alapítványt! Közhasznú szervezetünk segíti a társulat színvona­

las előadásainak színpadra állítását, a színistúdiós növendékek 

művészeti oktatását, a bajai színházi élet fejlesztését, valamint a mű­
vészeti pályákon továbbtanuló tehetséges fiatalokat.

Adószám: 19552024-2-03. Köszönjük szépen!

BÁCSKAI NAPLÓ • ESEMÉNYEK• 2016.február25. 7.
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Fergeteges show-val ért véget 
a Baja Ritmusa című táncos produkció

A várakozásoknak megfelelően fer­
geteges show-val ért véget a Baja 

Ritmusa című táncos produkció. A 
párok 3,5 hónapi kemény munka és 

sok gyakorlás után döntőztek.

Táncos pályafutásuk azonban va­

lószínűleg nem szakad meg. 

Amint azt az egyik ötletgazda, 
Pestality Bianka, a Sundence TSE 

elnöke műsorvezetői minőségé­
ben is kiemelte: a produkció el­
érte célját. Sikerült felhívni (és 
fenntartani) a figyelmet a tánc 

fontosságára, megszerettetni ezt 

a művészeti ágat, és megmutatni 
Baja (és a környék) profi és elkö­

telezett táncosait, oktatóit.

A Baja Marketing Kft. és a Sun­

dance TSE közös produkciójában 

készült show döntőjét teltház 

várta február 19-én a színházte­

remben. A közönség ismét élőben 

hallgathatta meg a Baja Ritmusa 

dalát Batánovics Lili előadásában. 

Közkívánatra bemutatkozott a 

produkció hangja, Hodoniczki 
Andor, akit minden felvételen 

többször hallhatott a közönség. 
Az állandó zsűritagok - Mayer 

Petra, Engler Zsuzsanna és Ko­
vács Kokó Gábor - mellé ezúttal 
Lehoczky György versenytáncos 

és oktató érkezett Budapestről. 

Bár a döntőben titkos pontozás

történt, utolsó kritikáikkal, dicsé­

reteikkel és tanácsaikkal még el­

látták a versenyzőket.

A párok nagy lendülettel készültek 

az utolsó nyilvános produkciókra, 

mindent beleadtak, de itt már a ju­

talomjátékról szólt a show. Nagy­

szabású, színes, játékos és 
meglehetősen eklektikus táncok 

váltották egymást. A Mancz Ale- 
xandra-Torda Balázs páros ezúttal 
a riói karnevál hangulatát idézte 

meg egy tüzes szambával és sok 
csinos táncossal. A hagyomány- 

őrző vonalat képviselte az Orosz­
lánná Besesek Mónika-Nagy 

Martin páros, ők a fiatalember szü- 

kebb pátriájának számító Szeremle 

legismertebb hagyománya, a pün­

kösdi ladikázás és az azt követő 

táncház hangulatát varázsolták a 

színpadra. Az eddigi táncaik stílus- 

mixével készült a Tusa Cecília-Ba- 
logh Balázs páros, fekete-fehér 

jelmezük igazi színes produkció 

számára szolgált keretül. Igazi 

meglepetést okozott a Pálffy 
Tímea-Sánta Árpád páros, cigány­

táncot mutatott be, zenekarral, ki­

egészítőkkel, sok-sok családi 
segédlettel. Szokatlan, de izgalmas 

produkciót hozott a Ferencz And- 
rea-Kis Zoltán páros, egy kis bal­
káni hangulatvilágot csempésztek 

a színpadra, tüzes török muzsikára. 

Az 1930-as évek swing-generációját 

alakította a Zámbó Petra-Cseri 
Tamás páros (Terray Orsolya ezút­

tal a háttérben énekelt) nagyon lát­

ványos koreográfiával. Lírai muzsi­

kát választott utolsó produkciója 
aláfestésére az Antal Ágnes-Ge- 

dovics Balázs páros, produkciójuk­

ból azonban a lassú zene ellenére 

sem hiányzott a rumbára jellemző 

tűz. A műsort a Szepesvári Zsu- 
zsanna-Vizin Tamás páros zárta a 
Queen együttes Bohém rapszódiá­

jára készített koreográfiájával.

Míg a zsűri tanácskozott, Pestality 

Bianka Oroszlán Krisztiánnal tánc­

ban elbeszélt történetet adott elő. 

Terray Orsolya Presser Gábor Játssz 

még című dalát énekelte, miközben 

táncosként bukkant fel a műsor öt­

letgazdája, B. Szabó Orsolya.
A végeredmény nem hozott igazi 
meglepetést. A különdíjat a Tusa 

Cecília-Balogh Balázs páros érde­

melte ki. Harmadik helyen a Sze­

pesvári Zsuzsanna-Vizin Tamás, 
másodikon a Pálffy Tímea-Sánta 

árpád páros zárt, míg az élen 
Zámbó Petra és Cseri Támás vég­

zett. A helyezettek értékes jutal­

makat kaptak. Oklevelet és 
emléktárgyat pedig mindannyian 
hazavihettek.

Természetesen a versenyzők 

ennél sokkal többel távoztak: a 

tánc szeretetével és az össze­

tartozás érzésével.
SÁNDOR BOGLÁRKAFercsák Róbert polgármester adta át a győztesnek járó díjat
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Hitvalló gályarabök emlékezete

Több tucatnyi ünneplő töltötte be a reformá­
tus templomot február 14-én. A délelőtti is­
tentisztelet keretében leleplezték azt a 
domborművet, amely emléket állít egy fon­
tos vallástörténeti momentumnak.

1676. február 11-én Michiel de Ruyter holland 
admirális 26 protestáns (református és evan­

gélikus) gályarabot szabadított ki és mentett 
meg. Ezt a pillanatot Tonneke van Harten és 
Pieter C. Kok örökítette meg dombormű for­

májában 2007-ben. A tábla autentikus másola­

tát Szentiványi Gábor akkori nagykövetnek 

ajándékozták. Nyugalomba vonulása után a 
diplomata úgy döntött: az alkotás szülővá­

rosa, Baja református templomában kerül leg­
méltóbb helyére. Az ünnepélyes átadásra 

pedig nemcsak a bajai református és evangé­
likus gyülekezet tagjai - Gazdag Zsuzsanna lel­

kész vezetésével valamint a város 

vezetésének képviselői, de fővárosi és holland 
vendégek is érkeztek. Fercsák Róbert polgár- 

mestert, illetve a városvezetést dr. Zöld Lász- 
lóné egyházügyi tanácsnok képviselte.
Az első böjti vasárnapon igét hirdetett Kocsev

Miklós teológiai tanár, Lukács evangéliumából 

idézve fel Jézus megkísértésének történetét. 

A gályarabok kiszabadításához vezető esemé­

nyeket Tombor László történész foglalta 
össze. Hollandia különös elszántsággal állt az 

ügy mellé. Törekvésük eredményeképpen 
1676 elején a nápolyi spanyol alkirály szabadon 

engedte a rabokat, akiket Michiel de Ruyter 
admirális február 11-én vett fel hajójára. Hálál- 

kodásukra csak annyit felelt: Isten eszköze 

volt ebben a csatában.
A történeti ismertető után a református gyüle­

kezet kórusa szolgált, majd Elzo IVlolenberg, a 

Holland Királyság budapesti nagykövetségének 
vezető-helyettese mondott magyar nyelvű kö­

szöntőt. Elmesélte: 14 éves korában járt először 

Magyarországon. Azt hitte, balatoni nyaralásra 

jön a családjával, de pénzt és gyógyszereket 

csempésztek át a magyarországi és erdélyi gyü­

lekezetek számára. Ez az élmény meghatáro­

zónak bizonyult számára.1989-ben tanulni 
érkezett az országba, feleséget is innen vá­

lasztott. Meglepetéssel vette tudomásul, hogy 

Magyarországon jól ismerik a holland admirá­
lis élete történetét. Közreműködött abban,

hogy leszármazottja, Frits de Ruyter de Wildt 
részt vehessen a bajai rendezvényen. A 12 ge­
nerációs ükunoka meleg szavakkal méltatta a 

magyar és holland összefonódásokat (amelyre 
családja történetében is több példa akad). Kie­

melte: a magyar történelem során több alka­

lommal fordult elő, hogy a menekülők 

Hollandiában találtak otthonra.
A jó viszony később is fennmaradt, Szentivá­

nyi Gábor diplomataként, hágai szolgálata ide­

jén sokat tett azért, hogy a két országot 
összekötő események minél inkább felszínre 

kerüljenek. Amint arról az ünnep keretében 
beszámolt: de Ruyter admirális születésének 

400. évfordulóján ismertette a magyar gálya­

rabok kiszabadításának történetét, majd meg­

hívást kapott Vissingenbe, de Ruyter 
szülővárosába, ahol nemzetközi flottafelvo­

nulás keretében helyezték el az eseményeket 

megörökítő dombormüvet. Másolata immár a 

bajai templom falát díszíti. A nyugalmazott 
nagykövet az ükunokával közösen leplezte le a 
táblát, amely mostantól Baján is hirdeti a hit és 

a szabadság győzelmét.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Csak kevesen dupláznak Magyarországon kevesen beszélnek leg­
alább két idegen nyelvet, derült ki egy felmérésből. A középiskolások 
6,3% tanul több nyelvet, mely a környező országokhoz képest lénye­

gesen alacsonyabb. A tapasztalatok 
szerint főleg a gimnáziumi tanulók 

törekednek a nyelvek sikeres elsajá­

títására, majd a nyelvvizsgák meg­
szerzésére. Az uniós statisztika 
szerint á magyar diákok leginkább 

az angolt vagy a németet választják.

Versmondó verseny A Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány meghir­
deti általános- és középiskolások részére a 2016. évi vers- és mesemondó 

versenyét. Nincs kötelező mü, a versenyzők maguk választhatnak egyet 
a magyar költészet és mesevilág kincsei közül. A rendezvény helyszíne: 

Bácskai Kultúrpalota. Ideje: április 30., 10 óra. Nevezési határidő: április 18. 

(Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány, 6500, Baja, Háromnyúl u. 14., vagy a 
wernerjozsef@freemail.hu.) A nevezés módja: írásban vagy e-mailben, 
név, iskola, osztály, a választott mű címe és műfaja feltüntetésével.

A művek tartalmához kapcsolódó ötletes, szép, rajzos jelentkezési la­

pokat is értékelik, jutalmazzák.
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Elűzték a telet Életünk a család
i--------

■ _ 'X : j

Si’S®®?:1

ÚJVÁROS Télűző rigmusokat kántálva vonultak le az újvárosi óvodások 

a Sugovica partjára. A menet élén haladt a tűzhalálra szánt kiszebáb. A 
bábut minden évben a gyerekek készítik el. A Vízpartra az óvoda összes 

csoportja lement, hogy közösen űzzék el a telet.
A kisze vagy kiszőce egy menyecskének öltöztetett szalmából vagy pa­
pírból készült báb, ami a rosszat, a betegséget és a hideget jelképezi. 

A néphagyomány szerint a falvakban körbehordozták és végül eléget­
ték, vagy leúsztatták a folyón a bábut.

Az óvodában a február 8-i hét a farsangról szólt. Kiss Brigitta óvoda- 
pedagógus (Bajai Óvodaigazgatóság I. számú tagóvodája): „Ilyenkor 

farsangi fánkot sütünk közösen a csoportban és a tankonyhán, a bálra 
pedig mindenki jelmezbe öltözik. Átmentünk az iskolába jelmezes fel­

vonulásra, továbbá mulatságos játékokkal búcsúztatjuk a telet." 
Miután a kiszebábokból csak hamukupacok maradtak a Súgó partján, a 

gyerekek a tavaszi szélnek énekeltek, hogy meghozza a jó időt. BAJAI TV

PÁLYÁZAT A KDNP Bács-Kiskun Me­

gyei Szervezete tavaly év végén hir­
dette meg Életünk a család című 

gyermekirodalmi és képzőművé­
szeti pályázatát. A díjátadó rendez­

vényt február 12-én, pénteken 
tartották a Szent László ÁMK Kele­

men Márton könyvtártermében. - 

Nagy öröm, hogy a programot a Há­
zasság Hetén rendezhettük meg. A 
felhívásunkra a megye öt települé­

séről érkeztek pályaművek, ame­

lyek értékelésénél a családban rejlő 
kötelékeket, a család megtartó ere­

jét megjelenítő tényezők voltak a 
legfontosabbak - mondta dr. Zöld 

Lászlóné, KDNP megyei alelnöke, 

szervezőtitkár. A pályamunkákat a 
dr. Szécsi Gábor kommunikációku­
tató, nyelvész (a zsűri elnöke), Mák 

Kornél, Kecskemét alpolgármes­

tere és Petőfi Sándor, a Nemzeti 

Művelődési Intézet munkatársa al­
kotta zsűri értékelte. Az alkotók a 

vers, a próza, a festmény és a gra­
fika nyelvén fogalmazták meg gon­

dolataikat a családról.
Irodalom: 1. Juhász József (Duna- 
vecse) és Trszkity Flóra (Újváros, 

Baja), 2. Sándor Janka (Dunave- 
cse), 3. Péter Evelin (Újváros, Baja) 

és Szála Noémi (Gara). 
Képzőművészet: 1. Lajkó Zsófia és 
Straub Sára (Kecel), 2. Kocsis Bea 
(Kecskemét), Sebestyén Zorka és 

Straub Milán (Kecel). 3. Dombi Do­
minika (Páhi), Gál-Kiss Zsuzsanna 
Fiona (Kecskemét), Pataki Virág és 

Vidner Nóra (Kecel). Különdíj: Csu- 

vár Anna és Orbán Vilmos (Kecs­
kemét), Stenczel Anna (Kecel).

RAB RITA

■

Dr. Zöld Lászlóné mondott iszöhti

Legősibb szimbólumok gyűjteménye
TÁRLAT Nagyszabású kiállításnak ad 

otthont szeptember végéig a Nagy 

István Képtár. A fény régészete - A 
természetes fény szerepe az őskori 
ember életében című, nemzetközi 
együttműködéssel megvalósult tár­
lat különleges megközelítésben mu­

tatja be lengyel, cseh, szlovák és 

magyar közgyűjtemények őskori kul­
turális örökségét. Kiemelve, hogy a 

fényjelenségek milyen fontos szere­

pet játszottak, s milyen nagy hatást 
gyakoroltak az őskori ember életére. 

A február 12-i megnyitón Kovács Zita, 
a Türr István Múzeum igazgatója kö­

szöntötte az egybegyűlteket, meg­

köszönve a kiállítás alkotóinak (Andr­
zej Rozwadosvki, Jaromir Kovamik, 
Tóth Péter, P. Barna Judit és Pásztor 
Emília régészeknek), hogy elsőként 

a bajai intézménybe hozták el a gyűj­

teményt, amely 7000 éves kulturális 
örökséget sorakoztat fel.

Az önkormányzat nevében dr. 
Munczig Dénesné kulturális referens 
kifejtette: a kiállítás a V4-es országok 

összefogásának újabb kiemelkedő 

példájaként is értelmezhető. Kie­

melte: ilyen jellegű kiállításra még 
nem akadt példa Baján, ugyanakkor

ez is bizonyítja, hogy a kultúra nem 

vész el, csak szükség van művelőkre. 
A kiállítás anyagának méltatását 

Hoppál Mihály, a Magyar Tudomá­

nyos Akadémia doktora vállalta. Ho­

gyan jöhet össze a fény és a 
régészet? - tette fel a kérdést, majd 

megadta a választ, hiszen a nap, mint 
szimbólum már a legkorábbi régé­
szeti leleteken is fellelhető.

A tárlat - amelynek összeállításához 

számos hazai múzeum is hozzájárult 
tárgyakkal - a szeptember végi zárás 

után a keszthelyi Balatoni Múze­
umba költözik. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Harminc éves a vizuális iskola

m Afebileumi tárlat megnyitóján
a*»

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Régi 

növendékeinek kiállításával ün­

nepli a Bajai Vizuális Iskola fennál­

lásának 30. évfordulóját. A 

jubileumi tárlatnak a Bácskai Kul­

túrpalota ad otthont.

A február 19-én tartott megnyitón 

Majorcsicsné Ujjady Krisztina igaz­

gató-helyettes vázolta az intéz­
mény történetét. A vizuális 
iskolában minden esztendőben ki­

váló színvonalú szakmai műhely állt 
össze, mely rangot vívott ki magá­

nak szerte az országban. Munkáját 
a szakma iránti elhivatottsággal vé­
gezte, a képzőművészet szeretete 
jegyében. „A mostani jubileum 

nem elsősorban a tanárokról, 

hanem a növendékekről szól. Mun­
káikat kiállítani hívtuk egykori diák­

jainkat, akik a Vizűből indultak, és 

az iskola profiljához tartozó szak­
mában tevékenykednek. Tervez­

zük, hogy öt év múltán ismét 

találkozhatunk velük!”

A megnyitó után Kovács Zita mű­
vészettörténész méltatta a kép­

zőművészeti nevelés

jelentőségét. Hangsúlyozta, hogy 

a vizuális képzés növeli a gyer­
mekek kreativitását. Általa átad­

hatjuk az ifjúságnak szellemi 

örökségünket, egyszersmind a 

szépség élményét.
Ezt követően Vörös Henriette 
mondta el jubileumi gondolatait. 

Mint kifejtette, miközben a telje­
sítménykényszer az egekig nőtt, a 

vizuális iskola értelmes, látáskul­
túrával bíró gyermekeket nevel,

és megtanítja számukra az alko­

tás örömét.
Pencz Józsefné, akinek lánya szintén 

a Bajai Vizuális Iskolában kezdett, 
útban a grafikusi pálya felé, a szülők

nevében mondott köszönetét.
A jubileumi ünnepség végén az is­

kola régi növendékei emléklapot, 
és a munkáikból összeállított al­
bumot kaptak. GÁL ZOLTÁN

Versengő pecsételő dobozok

KÉKTÚRA A Highlights of Hungary 

szavazást hirdetett a hazai izgal­
mas, újszerű, különleges élménye­

ket biztosító ötletek, megoldások 

értékelésére. A versenybe beke­

rültek a Kéktúra pecsételő dobo­
zok is, amelyek szép grafikával 

újultak meg. A lenyomatok vala­

milyen helyi látványosságot, neve­
zetességet ábrázolnak, a Kéktúra 

hagyományához méltóan.

A Highlights of Hungary 2015-ös 

összeállításába Finta Sándor vá­

rosépítési főosztályvezető, Buda­

pest főépítésze, a kezdeményezés 

egyik kurátora az Országos Kék­

kör mentén megújult pecsételő 

dobozokat is jelölte az 53 kiemelt 

kreatív alkotás közé.
A január 25-én kezdődött szava­

záson február 10-ig lehetett leadni 

a voksokat.

ERDŐJÁRÁSI TILALOM A Ge­

menc Zrt. március 14-ig teljes nap­
szakra vonatkozó erdőlátogatási 

tilalmat rendel el. Ezen időszakban 

csak az alábbi utak és helyek látogat­
hatók: Az erdei vasút megállói a kis­

vasút menetrend szerinti járataival. Az 
árvízvédelmi töltés Keselyűs és Pör- 

böly között gyalog és kerékpárral 8-17 

óra között. Lassiból Malomtelelőn át 

a töltésig jelölt kék kereszt turistaút 
teljes hosszában. A Bárányfoki, a 

Nyéki-Holt Duna, a Molnárka és a Ke­

selyűs! tanösvény, valamint a Sárosi ki­
látótorony Keselyűs irányából. A 

nagyrezéti vadmegfigyelő az ökotu­
risztikai központból induló kijelölt gya­

logösvényen. Baja-Dunafürdőtől a

A bátaszéki tölgy a várostól 
nem messze álló öreg molyhos 

tölgy méltán került be jelöltként a 

6. alkalommal megrendezett Eu­
rópai Év Fája versenyre. A szavazás 

február 29-ig tart. Eredményhirde­

tés március 7-én, ünnepélyes díj­

átadó április 20-án lesz.

V; ÍS-ÍE

Vén-Duna partján a Cserta-Duna tor­

kolatáig a kék sáv turistajelzés, vala­

mint a zöld fa turista jelzés az ország 

legnagyobb kerületű fájáig. A bédai 

vadászházhoz vezető bekötőút. 

Amennyiben ebben az időszakban a lá­
togatható útvonalakon kívül szeretne 

valaki túrázni az erdőben, a ge- 
menc@gemenczrt.hu címen jelezze. 

Részletek: www.gemenczrt.hu.

mágikus dpskstt
a 3UG0V1CA PARTJÁN

operett gála e

NHfÁri Na,

2016. AUGUSZTUS 26-27.
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Kirándulás, barátság, szeretet Emesz Margit

A tanár úr

BAJA/TOROCKÓ Kedves vendégek látogattak el a vá­

rosházára február 16-án, kedd délelőtt. A bajai Egysé­

ges Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 

Közoktatási Intézmény és Gyermekotthon diákjainak 

egy csoportja és Nol Zita pedagógia felügyelő Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgármester meghívásának 

tett eleget. A látogatók körbejárták az impozáns épü­

letet, megcsodálták a képeket, a legbátrabbak pedig 
a díszteremben lévő polgármesteri székbe is beültek. 

Végül az alpolgármesteri irodában ajándékot kaptak. 

Mint kiderült, a látogatás egy régebbi barátság és 

több közös élmény újabb állomását képezte. 2015 
augusztusában a gyerekek és kísérőjük egy hetet töl­

töttek Torockón, Erdély egyik legszebb falujában az 
alpolgármesterrel. Több kirándulást tettek, és sike­
resen megmászták a falu mellett magasodó, 1129 
méteres Székelykőt. Az egyik borozó tulajdonosa hi­
vatalos okleveleket állít ki mindazoknak, akik bizo­

nyítani tudják, hogy teljesítették a túrát. A speciális 
iskola diákjai ezt az oklevelet is átvehették a város­

házi látogatás alkalmával.
Nol Zita, a diákok kísérője elmondta: intézményük 

évek óta kapcsolatot ápol Torockóval. - A tavalyi 

tanév végén kezdtük el szervezni a kirándulást. Ta­

nulásban akadályozott és középsúlyos sérült diá­
kokkal utaztunk. Nagyon megszerették az 

alpolgármester asszonyt, aki megígérte nekik, hogy 

hazatérve vendégül látja őket a munkahelyén. 
Barátsággal, szeretettel teli kirándulásnak nevezte 
az erdélyi napokat Csubákné Besesek Andrea. - 

Együtt táboroztunk, szoros kötődés alakult ki köz­

tünk. Meghívtam őket, nézzék meg, milyen a város­

háza, mert nem tudták elképzelni, hogy már nem 
kórház vagy iskola a munkahelyem. Ebből az alkalom­
ból kapták meg az oklevelet is, amely mindenkit meg­
illet, aki feljut a Székelykő tetejére. SÁNDOR BOGLÁRKA

Oklevéllel az alpolgármesteri irodában

Sapkánk volt és egyenruhánk 
Magas lépcsők mutatták a hova­

tartozást

Hosszú folyosók labirintusában

osztályomra találtam
Fiúk és lányok évekre szerződtünk

Először diákok voltunk 

Csatornák hátán lovagoltunk a 

szigorral
Minden rosszaságot jósággal ke­

restünk meghagyva mára 

Katedra nyikorgása refrénnel szólt

A karmester kiváló volt 
Szigorú ajtónyitással érkezett beszélt 

Irgalmas volt és tűrhetetlen kot­
tajárással éltünk akkor 

Magházig héjazott útra indított 
tanítványai vele

Aranymetszésű ember Ő

Kvalla tanár úr életünk része szép

napok
Az utcán ma is siet én utána csak

lassacskán ballagok

Tanított: „Ne a fal mellett járjatok!”

Lezárultak a melegétel-osztások. 

Az akció február 6-án ért véget a Kö­

zösségi Házban. Legutóbb a Szent 
Antal plébánia Caritas csoportjának 
tagjai főzték meg és osztották ki az 

ételt, babfőzeléket lecsókolbásszal. 

Az ebédhez a babot egy herceg- 

szántói vállalkozó ajánlotta fel.

Üjra indul az Erzsébet-programBaja város 
hírnevéért
JELÖLÉS Március 15-ig meghosz- 

szabbította a javaslattételi határ­

időt a Baja Város Hírnevéért 

Alapítvány kuratóriuma. Újvári 
Sándor elnök tájékoztatása sze­
rint a 15. alkalommal kiadható díj 

jelölésére csak egy szűk kör rea­

gált. Várják a javaslatokat!

Brámi LAbsJA 
Höny*d A iwsredes

Baja va*o> MinNivtim 
alaHtvAnv

ÜDÜLÉS Már lehet pályázni az Erzsé­

bet-program szociális üdültetési ki­
írásaira. A célcsoportba a 

nagycsaládosok, a nyugdíjasok és a 

fogyatékkal élők tartoznak.

A bajai könyvtár dolgozói február 8- 

án segítettek a nyugdíjasoknak a pá­

lyázati jelentkezésben. Az
Erzsébet-program internetes felü­

lete gyakran jelzett hibát, ráadásul 
bejelentkezéskor a rendszer sorba 

állította az igénylőket, ami növelte a 
regisztráció idejét. Ám az akadályok 

nem tántorították el a jelentkezőket. 
A pályázás feltétele nyugdíjasoknál a 

legalább 60 éves kor és a legfeljebb 147 

ezerforintos nyugdíj. A nagycsaládok­
nál az egy főre jutó jövedelem nem ha­

ladhatja meg a minimálbért, fogyaté­

kossággal élőknél pedig feltétel a 18 

éves kor és a fogyatékos támogatás. 
Novák Katalin család- és ifjúság­

ügyért felelős államtitkár elmondta: 

250 ezer embert juttatnak kikapcso­

lódáshoz. A programnak köszönhe­
tően az elmúlt években összesen 
600 ezren üdültek. „Egy felnőtt rész­

vételi díja 5.000 forint, ez 3 vagy 4 éj­
szakás turnusokat jelent. Egy 

gyermek részvételi díja 2.500 forint, 
míg három év alatt nem kell fizetni. 

Bízom abban, hogy mindenki érzi: a 

mai viszonyok között ez valóban 
kedvező ajánlatnak minősül.”

A minisztérium közlése szerint a be­
adást követően két hét alatt születik

meg az értékelés. Az elbírálás során 

előnyt élveznek azok, akik előző esz­

tendőben nem kaptak támogatást.
BAJAI TV

A bajai könyvtárban segíteftek^
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Baján biztosítják a várandósok ellátását
Az utóbbi évtizedekben a császármetszés volt a leggyakrabban végzett mű­
téti beavatkozás a fejlett országokban, gyakorisága folyamatosan nő. Ma­
gyarországon is megfigyelhető a növekvő tendencia. A legfrissebb hazai 
listán a Bajai Szent Rókus Kórház előkelő helyen áll, az átlagosnál jóval ke­
vesebb császármetszéses szülés zajlik. A háttérről dr. Mátrai Tibor orvos-igaz­
gató, osztályvezető főorvost kérdeztük.

- A statisztikák szerint Európában, vele Magyarországon is nőtt a csá­
szármetszések száma az utóbbi évtizedben. Valós ez a kép?
- 1984-ben, pályafutásom kezdetén, Magyarországon 10% körüli volt a csá­

szármetszések aránya. Az OEP adat! szerint ez jelenleg 38%. Ez teljesen meg­
egyezik a nyugati trendekkel. Mind az USA-ban, mind Németországban 
minden harmadik újszülött hasi műtéttel jön világra. Császármetszésre elvileg 

csak azokban az esetekben van szükség, ha hüvelyi úton nagyobb lenne a 
szülés kockázata. Korábban nem volt jellemző hazánkban, hogy a várandó­
sok saját maguk kérjék a császármetszés elvégzését. így tisztán szakmai 

szempontok döntöttek arról, hogy a szülést vezető orvos a szülésnek mely 
módját választotta. Az utóbbi évtizedben azonban megnőtt azoknak a kis­
mamáknak a száma, akik császármetszéssel szeretnék megszülni gyermek­

üket. Ennek főleg az a hiedelem az oka, hogy a császármetszés kíméletesebb 
a hüvelyi szülésnél. A hátrányokkal azonban már sokkal kevésbé vannak tisz­
tában a leendő anyukák és apukák. Általánosságban elmondható, hogy bár­

mely olyan anyai vagy magzati állapot esetén el lehet végezni a műtétet, mely 

a hüvelyi szülést megnehezíti, illetve az anya vagy a magzat egészség káro­

sodásának fokozott kockázatával jár.
- Mikor elkerülhetetlen a császármetszés?
- A császármetszés javallatait több csoportba soroljuk. Vitális a javallat, ha műtét 

nélkül biztosan elveszítjük vagy az anyát, vagy a magzatot, esetleg mindkettőt. 

Azaz a műtétet a közvetlen életveszély elhárítása miatt végezzük. Prophylakti- 
kus a javallat, amikor anyai vagy magzati veszélyállapot kialakulásának esélye 

miatt a szövődmények elhárítása, illetve megelőzése céljából végezzük. Lehet 

a javallat abszolút, ilyenkor hüvelyi szülésre nincs lehetőség, császármetszés 
nélkül a magzat nem születhet meg. Relatív a javallat, ha császármetszés nélkül 

is megszülethet a magzat, de ez esetben az anya, a magzat vagy mindkettő 

egészség károsodásával kell számolni. Végül lehet a császármetszés tervezett, 
melyet a szülés megindulása előtt speciális klinikai indikációval végzünk.
- Igaz, hogy egyre gyakrabban kérik a várandósok ezt a módszert? Az 

orvosé vagy a leendő anyukáé a döntési jog?
- Megbízható tanulmány nem áll rendelkezésre a Magyarországon császár- 
metszéssel szülni kívánó nők arányáról. Felmérések szerint az ilyen igény hát­

terében a következő tényezők állnak. Megelőző császármetszés, rossz élmény 

a megelőző hüvelyi szüléssel kapcsolatban, szövődményes a jelen terhesség, 
félelem a szüléstől. A legfőbb érv, hogy a császármetszést biztonságosabb­

nak tartják gyermekük számára. A várandósok 6-10% fél a szüléstől. A félelmek 

a fájdalommal, a szülési sérüléssel, a sürgős császármetszéssel, a szexuális élet 

változásával kapcsolatosak, és gyakoribbak az először szülőknél. A FIGO Etikai 
Bizottságának állásfoglalásával egyetértésben az anyai kérésre végzett csá­

szármetszéssel kapcsolatban az alábbi alapelveknek kell érvényesülni.
- A császármetszés olyan sebészeti beavatkozás, melynek potenciális veszélyei 
vannak a magzatra és az anyára egyaránt. Császármetszés esetén az egészség- 

ügyi források jelentősebb igénybevétele szükséges a hüvelyi szüléshez képest. 

Az orvos alapvető szakmai kötelessége, hogy tevékenységével ne ártson. Etikai 

felelősséggel bír a társadalom felé, hogy olyan beavatkozásokat alkalmazzon, 
melyek az egészségre egyértelműen előnyösen hatnak. Nem kötelezhető az 

orvos olyan beavatkozás elvégzésére, amelynek nincs orvosi előnye.
- Jelenleg nem áll rendelkezésre megfelelő szintű bizonyíték a terminusban 
nem orvosi indikációval (anyai kérésre) végzett császármetszés relatív elő­
nyeiről és kockázatairól a hüvelyi szüléshez képest. Az elérhető bizonyítékok 

alapján a hüvelyi szülés biztonságosabbnak tűnik hosszú és rövidtávon egya­
ránt. A méhen végzett szülésnek következményei vannak a következő ter­

hességekre is. Az anya kérése ön­
magában nem lehet indok a csá­

szármetszés elvégzésére. A kérés 

sajátos okait fel kell tárni, és lehető­
séget kell biztosítani a várandósnak 

félelmei támogató környezetben 

való feldolgozására.
- Ezen orvos szakmai megfonto­

lásokkal szemben hatalmas nyo­
más nehezedik ránk a jogászok 

részéről. Ma olyan a jogi környe­
zet, mely a császármetszést tartja 
normális szülésnek. A legkisebb 

valós vagy vélt hiba esetén jogi 
procedúra kezdődik. Amerikában 
emiatt a szülészek jelentős há­

nyada 50 éves korára abbahagyja praxisát.
- Császármetszés után van-e mód a következő gyermeket hagyomá­

nyos úton megszülni?
- Császármetszés utáni hüvelyi szülés, illetve ismételt császármetszés előnyei 
és kockázatai nem bizonyítottak. Ezért császármetszés után a szülésvezetés 
módjának eldöntésénél figyelembe kell venni a terhes kívánságát, a császár- 

metszés általános előnyeit és kockázatait, a méhrepedés kockázatát, továbbá 

a perinatalis mortalitás és morbiditás (koraszülés közben történő elhalálozás 
vagy megbetegedés) kockázatát.
- Ha a várandós megelőző császármetszés után hüvelyi úton kíván szülni, tá­

mogatni kell elhatározásában. De tájékoztatni kell, hogy esetében a méhre­
pedés gyakoribb a tervezett hüvelyi szülésnél, mint az ismételt 

császármetszésnél. Ha a megelőző császármetszés és a tervezet szülés között 
2 évnél kevesebb telik el, a méhrepedés kockázata jelentősen fokozódik, mint 

az ismételt császármetszésnél. Megelőző császármetszést követően a méh 

hegének UH-vizsgálatával a hegszétválás valószínűségének megállapítása bi­
zonytalan. Megelőző császármetszés után ismétlődő patológia esetében, 

medencevégű fekvésnél császármetszés a javasolt eljárás.
- Baja a legújabb statisztika szerint előkelőhelyet foglal el az or­
szágos listán, azaz jóval kevesebb a császármetszés, mint a legtöbb 

hazai kórházban.
- Az említett statisztika az összes magyarországi intézetet tartalmazza, tisz­
títás nélküli összehasonlításra nem alkalmas. A szülészetben alkalmazott 

progresszív besorolás miatt az azonos szinten álló és hasonló ellátási terü­
lettel rendelkező intézeteket kellene külön-külön megvizsgálni. Nem hason­
lítható össze egy II. szintű városi kórház és egy NIC központ szülészeti 

statisztikája, mert messze nem hasonló beteganyagot lát el. Az ellátás leg­

magasabb szintjét képviselő egyetemi klinikák, megyei osztályok látják el a 

súlyos méhen belüli sorvadtakat, illetve koraszülötteket, súlyos betegségben 
szenvedő várandósokat. Ezen betegcsoportban jóval magasabb a császár- 

metszések aránya. Természetesen nincs okunk szégyenkezni az említett sta­

tisztika láttán, mely azt jelenti, hogy a szakmai protokollokat betartva, az 
országos átlag alatt biztosítjuk várandósaink biztonságos ellátását. Akkor len­

nék nagyon szomorú, ha városi kórház szinten az elsők között szerepelnénk.

- Mi várható a következő évtizedekben a szülések arányában? 
-Jóslásokba nem szeretnék bocsátkozni. Azt tudom elmondani, hogy a bajai 
szülészeten az elmúlt 7-8 évben a császármetszések számában jelentős emel­
kedése nem észlelhető. 25-30 százalék között ingadozik az adott évben el­

végzett műtétek száma, szemben a WHO által ideálisnak tartott 15%-kal. Ezt 
a plusz 10-15 százalékot nem a kérésre elvégzett műtétek számának emelke­

dése okozza, hanem az orvosi indikációk bővülése, az újabb műszerek beve­

zetése a gyakorlatba, melyekről a későbbiekben bebizonyosodik, hogy nem 
váltották be a hozzájuk fűzött reményeket (pl.: CTG). A defenzív orvoslás, a 
fenyegető jogi környezet sem a betegek érdekét szolgálja. GÉCZY ZSOLT
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Öt szivattyútelep üzemel

A belvíz mellett árhullám indult a Dunán

BELVÍZ A januári csapadékos időjárás 

után február első napjaiban is jelen­
tős csapadék hullott az Alsó-Duna- 
völgyi Vízügyi Igazgatóság működési 

területén. A sokévi átlagos januári 
csapadékösszeg 33 mm, míg az idei 
év januári átlaga 66 mm volt.
Az esőzések hatására a főcsatorna- 
és a talajvízszintek megemelkedtek, 

elöntéseket okozva a mezőgazda- 
sági területeken. A szükséges helye­

ken megkezdték a belvizek 
befogadóba történő beemelését a 

szivattyútelepek beindításával. 

Februárban további 40-62 mm csa­
padék hullott, ami már eddig meg­

haladta a sokévi átlagos összeget. 

Február 5-7. közötti időszakban egy

kisebb dunai árhullám is érkezett, így 

szükség volt szivattyúzásra az érsek- 
csanádi telepen.

Jelenleg I. fokú készültség van ér­
vényben a karapancsai és herceg- 

szántói, Nagybaracska külterületén 
a kozorai, valamint Dunavecse tér­
ségében a Vadas szivattyútelepen. 

II. fokú készültség van a kunszent- 
miklósi szivattyútelepen.
A belvizek levezetésének gyorsítása, il­

letve befogadóba emelése érdekében 
így jelenleg 5 szivattyútelep üzemel. 
Az igazgatóság területén a belvízi el­
öntés nagysága jelenleg 1075 ha, 
ebből a vetés és a szántó területek 

nagysága mintegy 314 ha, áll a víz­
ügy február 17-i tájékoztatójában.
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Az Alkotmány és az Attiia utca sarkán
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** 19-17* • Sár M2

Bajai szolgáltató 
abajaiakért

56 db analóg|T\/xjyatorna 
130 db^gitáí&TVg^atorna 
több mint;20 digitális HCrjcsatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott Idejű 
^ szerződés aláírása 

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÄFA-t.

Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3 
Nyitva: H-P 8-16-ig

79/420-895. 20/555-41-30 mfo@bajanet.hu
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Február 18-án a 90 éves Petróczy Andrásnét köszöntötte 
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester a város nevében

Február 4-én 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Vamyú Gézánét 
a város nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester

Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. február 4-18. között anyakönyvezettek: Méhész Sze- 
basztián (Feldmann Mónika) Rém, Lakatos Kiara (Burai Szandra) Mély­

kút, Müller Noel (Bajusz Natália) Baja, Bodrogi Panna (Katona Aida) 

Borota, Szabó Dina (Baksa Diána) Csávoly, Angeli Marcel (Hídvégi Ad­
rienn) Sükösd, Dimén Dominik Bence (Fuszenecker Zita) Baja, Szalai 

Fanni (Mihálovics Zsuzsanna) Baja, Nagy Zoé Amina (Német Krisztina) 

Dávod, Szekeres Noémi Brigitta (Vida Margit) Bácsalmás, Székely 
Hunor László (Schubert Nikolett) Vaskút, Glavocevic Lejla (Kovács Il­
dikó) Baja, Pap Bence (Békés Erika Andrea) Bácsalmás, Pécsics Zselyke 
(Baranyai Alexandra) Baja, Rudics Lili (Szabó Ildikó) Bácsalmás. 

Házasságkötés 2016. február 9Ón: Prodánovics János és Teichter Mónika. Február 
11-én: Kirsch Mihály és Osztermann Helga, Balogh Sándor és Szabó Szabina. 

Meghaltak, 2016. február 4-18. között anyakönyvezettek: Bánhidiné Papp 
Mária Magdolna 62 éves bajai, Kollár József Antal 90 éves bajai, Haba József 

63 éves bajai, Temesvári Gyuláné Farlinovics Emma 90 éves madarasi, Rauzs 
József Pál 89 éves kalocsai, Csajkás Margit 90 éves bácsalmási, Daróczi Sán- 
domé Ézsiás Ilona 89 éves mélykúti, Takácsné Bárdos Katalin 76 éves bajai, 

Mamuzsics Györgyné Sólya Matild 60 éves bácsalmási, Tóth Gézáné Csaus- 
cher Katalin 87 éves bácsalmási, Schauer Ferenc 66 éves rémi, Major János Fe- 

rencné Pálfi Margit 64 éves csávolyi, Molnár György 68 éves kunbajai, Konyár 
Jánosné Turbucz Zsuzsanna Mária 83 éves sükösdi, Kazal Béla János 57 éves 
bajai, Nébl István 60 éves szeremlei, Kókai Józsefné Balázs Anna 87 éves bajai, 

Kemya István 75 éves sükösdi, Decsi Jánosné Mózes Katalin 88 éves duna- 
falvi, Hársch Jánosné Csizmadia Rozália 71 éves bajai, Braun Tibor Gézáné Kö­

vesd! Márta Emma 78 éves bajai, Honti Péter 71 éves budapesti, Nyirőné Luka 

Mária 61 éves bajai, Kovács Sándor 88 éves bajai, Agatity Lajosné Fekete Ju­
lianna 60 éves bajai, Szabó Sándorné Kis Lidia 90 éves érsekcsanádi lakos.
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Nem munka, hanem hivatás! Színes pelenkázók, új mérlegek

Csubákné Besesek Andrea, Zsigó Róbert és Tóth Gábor figyeli a műsort

KÓRHÁZ Az országgyűlés 2014- 
ben február 19-ét a Magyar Ápo­

lók Napjának nyilvánította. 
Kossuth Zsuzsa, az ápolás szakma 

„megteremtőjének” emlékére 
ünnepük e napon minden évben 

a magyar ápolókat.
A Bajai Szent Rókus Kórház ün­
nepségén Göbl Vilmosné ápolási 

igazgató külön elismeréssel kö­
szöntötte a betegágyak mellett 

szolgálatot teljesítőket. „A leg­

főbb üzenet a mindig, mindenben 
segíteni akarás! Nemes szolgálat, 

melyben a bíztatás mellett ott a 

szenvedés, a gyász is. Az öröm és 
a bánat elválaszthatatlan.” 

Kiemelte: az egészségügybe ele­

gendő képzett ápolóra van szük­

ség, s bár alacsony a piaci és a 

presztízsérték, sokan kitartanak, 

a pályán maradnak. „Egyre kor­
szerűbb, hatékonyabb az egész­

ségügy, jobb ellátást tudunk 
biztosítani Baján és a térségben.” 

Dr. Tóth Gábor főigazgató hang­

súlyozta: ez nem munka, hanem 
hivatás. „A világ legszebb fel­

adata a miénk!”

Zsigó Róbert államtitkár, a térség 

országgyűlési képviselője hangsú­

lyozta: ezen alkalommal az ápo­
lók napi szolgálatát igyekeznek 

láthatóvá tenni. „A Bajai Szent 
Rókus Kórházban az elmúlt évek 

fejlesztései révén korszerűbb az 
ellátás, ám ezt az itt dolgozók te­

szik értékessé. Köszönet a min­
dennapi szolgálatért.”
Csubákné Besesek Andrea al­

polgármester az önkormányzat 

nevében köszöntötte az ápoló­

kat. „Kellenek a beruházások, 

de mosolyt, bíztatást tőletek 
kapnak a betegek. Köszönjük, 

maradjatok hűek önmagátok­

hoz és a betegekhez!”
A köszöntőket követően Maláj 
Edit és Práger Krisztina (Bajai 

Szakképzési Centrum Jelky And­
rás Szakközépiskolája, Szakisko­

lája) Kossuth Zsuzsanna élete és 
munkássága címmel tartott rövid 

összefoglaló előadást az intéz­
mény dolgozóinak. Végül fogadás 

zárta az ünnepséget a Bajai Szent 

Rókus Kórház ebédlőjében.
GÉCZY ZSOLT

Göbl Vilmosné ápolási igazgató köszöntője, mellette 
az ünnepséget konferáló dr. Munczig Dénesné kulturális referens

VÉDŐNŐK Újabb felújításnak örvendhetnek a Kolozsvár utcai szolgá­

latnál dolgozó védőnők. A hónap elején beszereztek két kitűnő minő­
ségű csecsemőmérleget, továbbá új szivacsborítással és színes huzattal 

látták el a pelenkázó asztalokat. A fejlesztés értéke mintegy 200 ezer 
forint. Csubákné Besesek Andrea alpolgármester elmondta: amióta a 

védőnői szolgálat az önkormányzat fenntartása alá került, igyekeznek 
folyamatosan javítani a körülményeken. - Minden apró fejlesztésnek 

örülni kell. Egyre szebb környezetet biztosítunk az itt dolgozó tíz vé­

dőnő és a hozzájuk érkező gyermekek, szülők számára.
Györökné Gallyas Edit, a területi védőnői szolgálat csoportvezető védő­

nője elmondta: munkájuk várandós és csecsemő, valamint gyermekgon­
dozásból áll. - Az anyasági ellátás feltétele, hogy a kismama legalább 

négyszer vegyen részt tanácsadáson, de ennél sokkal gyakrabban is jön­
nek. Testsúlyt, vérnyomást vérünk, vizeletvizsgálatot végzünk. Megbe­

széljük, milyen vizsgálatokra kell elmenni, dokumentáljuk a leleteket. A 
20. héten meghallgatjuk a baba szívhangját. A baba 1 éves koráig havi 

rendszerességgel jön hozzánk, gyermekorvos és védőnő várja.
A szolgálat felszereltsége megfelel a minimum elvárásoknak, de mindig 
lehet javítani a még jobb ellátás érdekében. A közeljövőben a látásvizs­
gálatot segítő táblákat szeretnék újakra cserélni. SÁNDOR BOGLÁRKA

Csubákné Besesek Andrea és Györökné Gallyas Edit

ROSSZ VICC Százezreket fizethet, közérdekű munkára foghatják vagy akár 
két hónap börtönbüntetést is kaphat, aki valótlan bejelentést tesz a kék lám­

pás egységeknél. A rendőröket kevesen merik viccből felhívni, a tűzoltók és 

a mentők viszont többször vonulnak olyan helyekre, ahol semmi dolguk sincs. 

A bajai mentőállomás vezető mentőtisztje, Zilinszki Tibor elmondta: egyre 
ritkábban kapnak téves bejelentéseket, de azért volt már rá példa, hogy fe­
leslegesen jelentek meg egy helyszínen. Ám a legnagyobb probléma sokszor 

az, hogy nem pontos a bejelentés. „Mentés-szervezés szempontjából óriási 
gondot jelenthet, hiszen nem mindegy, hogy egy részeghez kell kivonulnia az 

egységnek, vagy egy valóban beteg emberhez. Utóbbihoz egészen más men­

tőegység szintet kell hozzárendelni az irányításnak.”
A telefonálók valószínűleg nem tudják, hogy a téves riasztások kivonuláson­
ként 30-40 ezerforintos kárt okoznak a mentőknek. Sőt, akár emberéletek is 

veszélybe kerülhetnek a bejelentések miatt.

KIÁLLÍTÁS Farkas Tibor kalocsai 

szobrász-grafikusművész kiállítá­

sának megnyitójára várják az ér­

deklődőket március 17-én, 

csütörtökön 16 órára a Szent

László ÁMK ebédlőjébe. A tárlatot 

dr. Magóné Tóth Gyöngyi, a Kalo­
csa Kulturális Központ és Könyvtár 

igazgatója nyitja meg. Közremű­

ködik az Iringó népdalkor.
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Fél évszázad a gyógyításban
Beszélgetés dr. Szettele Fülöp háziorvossal
Ötvenévi gyógyító munka után, 

75 esztendősen nyugalomba vo­
nult dr. Szettele Fülöp háziorvos. 
Visszaemlékezésre kértem, ami­
kor otthonában felkerestem.

- Jóllehet Regőcén születtem, is­
kolás éveim Bajához kötődnek. 
Szüleim a világháború végén át­

költöztek Bajára, így a III. Béla 

Gimnáziumban érettségiztem. 
Azonnal felvételt nyertem a Sze­

gedi Orvostudományi Egyetemre. 
Az Általános Orvostudományi 

Karon kaptam diplomát.
- Miért választotta ezt a hivatást?
- Mindig szerettem a nehéz fel­
adatokat, az emberi élettel kap­
csolatos dolgokat. Az iskolai 

tantárgyak közül pedig a biológiát 
kedveltem legjobban. A gyógyítás

azért is érdekelt, mert édesanyám 

akkoriban sokat volt beteg.

- Nézzük orvosi pályafutását!
- Bácsalmáson kezdtem dolgozni, 

a bajai kórház kihelyezett belgyó­

gyászati osztályán. Belgyógyá­

szati szakvizsgát tettem, majd 
elvállaltam a bajai rendelőintézet­

ben a csoportvezető belgyógyász 
állást. Munkakörömbe beletarto­

zott - a napi szakrendelésen kívül
- a vidéki rendelők heti látogatása 
is. Ilyen alkalmakkor beszéltük 
meg kollégáimmal közös betege­
ink ellátási gondjait.

- Mint Baja egészségügyi és szociális 
bizottságának társadalmi megbíza­
tású elnöke, feladatom volt az ifjúság 

helyzetének elemzése a bölcsődés 
korosztálytól a középiskolásokig. 

Megtörtént az egyedül élő, magányos

idős emberek felmérése is, akiken kri­
tikus helyzetükben igyekeztünk segí­

teni. Az iskolás korosztályt bevontuk 
az idősek meglátogatásába.

- Mikor lett háziorvos?
- Az állami egészségügy megszű­
nésével teljesült régi vágyam, 

1993. május 1-jétől háziorvos let­

tem. Itt, a szélesebb lehetőségek­
kel teljesebbé válhatott gyógyító 

munkám. A betegekkel való törő­
dés sokrétű orvosi feladatokat 
rótt rám. Járó- és fekvőbetegeim 
lelkiismeretes ellátásával, gyógyí­
tásával teltek napjaim, telt el 23 

esztendő. Aranydiplomámat a 

Szegeden tartott Szent-Györgyi 
Albert Napok keretében tavaly 

vettem át. Idén január 1-jétől házi­

orvosi munkámat egy fiatal kollé­
ganőm folytatja.

A pezsgő bajai színházi életet ünnepelték

Dr. Kelemen Vera, Ottmár Attila, Bocsa Barnabás és Balázsevits Tárná

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA Első al­

kalommal rendezte meg a Bajai 
Színházért Alapítvány a Bajai Szín­

házi Bált február 20-án, szombaton, 

a Bácskai Kultúrpalotában.
A fennállásának 20. jubileumát ün­

neplő Bajai Fiatalok Színháza művé­

szeti vezetője, Ottmár Attila 
köszöntőjében hangsúlyozta: ha­
gyományteremtő céllal hozták létre 

a bált, amelynek bevételét minden 
évben jótékony célra fordítják.

A Baja Marketing Kft. igazgatója,

Bocsa Barnabás az est fővédnö­
keként gratulált a társulatnak a 
két évtizede tartó munkáért. El­

mondta, hogy idén számos jubile­

umot ünnepelhet a bajai kulturális 
élet. 5 éves a Bácskai Kultúrpa­
lota, 5 éve mutatnak be ősszel 

operaelőadást a színházterem­

ben, továbbá 5 éve vendégszere­
pei nyáron a Budapesti 

Operettszínház társulata váro­
sunkban. Egyben arra ösztönözte 

a közönséget, hogy látogassák to­

vábbra is rendületlenül a bajai 

színházi rendezvényeket.

A Bácskai Kultúrpalotában 87-én 
gyűltek össze - társulati tagok, 
színházbarátok közösen -, hogy 

megünnepeljék a pezsgő bajai 
színházi életet. A menüről Kovács 

Anett mesterszakács, a terem 
színházi motívumokat idéző díszí­

téséről a Manó Dekor (Kissné 
Bocor Erzsébet), a hangulatról 

pedig a Bohémek zenekar gon­
doskodott. Sztárfellépőként Koós 

Réka, a budapesti Madách Színház 

művésze szórakoztatta a jelenlé­

vőket. A Bajai Fiatalok Színházá­
nak tagjai - Terray Orsolya, 
Szarvas Panni és Ottmár Attila - 
pedig egy pörgős egyveleggel 
hívta táncba a bálozókat.

Az estről senki nem tért haza üres 
kézzel. Tombolanyeremények so­
kaságát, valamint a szervezők aján­
dékaként 1-1 csokoládéból készült, 

a színház szimbólumaként ismert 
mosolygós vagy sírós maszkot 
(Unyi Mária készítette az alka­

lomra) is hazavihettek a bálozók. 

Az est bevételét a társulat 20. jubileu­
mának kiállítására és hamarosan meg­

jelenő könyvére fordítják a szervezők.
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- Miként foglalná össze orvosi 
pályafutásának tanulságait?
- Igyekeztem mindig lelkiismere­

tesen gyógyítani a bennem bízó 

embertársaimat. Szerettem a hi­
vatásomat. Ez mit sem változott, 
hiszen időnként helyettesítést vál­
lalok, és az orvosi ügyeletben is 

részt veszek. Ha újra kezdhet­
ném, ismét az orvosi hivatást vá­
lasztanám, amit szívből ajánlok a 

most pályaválasztás előtt álló fia­
taloknak is.

GÁL ZOLTÁN

Kéz a kézben
Fergeteges farsangi mulatságot 

szervezett február 19-én az Együtt 
Kéz a Kézben Polgári Társulás. Az If­
júság és Apród utcai otthonok lakói 

együtt szórakoztak a városháza Pe- 
tőfi-szigeti üdülőjében. - Nagyon ké­

szültünk erre az eseményre, fodrász 

is járt az otthonokban - mondta Ko­
vács Mónika, a társulás képviselője, 

aki munkatársaival együtt jelmezbe 
bújt. Vendégek is érkeztek: a Magic 

Dance SE Nagy Judit elnök vezeté­
sével csátaljai és bajai, 3-15 év közötti 

táncosainak egy csoportját hozta el. 

Késmárki Kitti koreográfiáit adták 
elő modern slágerzenére.

Farsangi fánk és tánc következett, 

Barta János szolgáltatta a talpaláva- 

lót (a felsőszentiváni zenész állandó 
résztvevője a társulás mulatságainak). 
- Hagyománynak számít, hogy kö­
zösen üljük meg az ünnepeket - 
mondta Kovács Mónika.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDN P) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDN P), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDN P), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDN P), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDN P), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni j 
iskola B épületében, a Dózsa György út 131- j 
133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd- ; 

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Dr. Bari Bernadett (Fidesz-KDNP) ön- 

kormányzati képviselő minden hónap 

harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­

dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a 

Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független ), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánné (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére.

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

APRÓHIRDETÉS
Telket vagy nyaralót 

vásárolnék a Futrinka 

utcában (30/21-71-533).

Rétisasok Alig pár hete, hogy web- 
kamera követi nyomon a rétisaspár 

életét, máris közel 20 ezren megnéz­

ték az online közvetítést. A Duna- 
Dráva Nemzeti Park Igazgatóság új 

akciója az ismeretterjesztés mellett 

tudományos célokat is szolgál.

Bővült a gyed extra

, ürfjjjwW

MUNKAÜGY Már gyermeke fél éves korától dolgozhat, tanulhat az 

anyuka, mégsem esik el a családtámogatásoktól. Többek között ezt tar­

talmazza az idén kibővített gyed extra.
2014 előtt, ha a szülők dolgoztak a 3 évesnél fiatalabb gyermek mellett, 
elestek a családtámogatásoktól. Mivel ma már a 1,5 és 2 keresős család­

modell az életképes, sokan kényszerülnek kisgyermek mellett munkát vál­
lalni, mondta el Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár. 
A gyed extrában a legnagyobb változtatás 2016-tól, hogy az anyukák már 
gyermekük féléves korától dolgozhatnak. „Egy család akár plusz 1 millió 

forint jövedelmet megtakaríthat. Vagy többlet jövedelemhez juthat, ha a 

gyed maximális összegét igénybe tudja venni a plusz hat hónapra.” 
Létezik még az egy évre szóló diplomás gyed is, amelyet a főiskolai, 

egyetemi hallgatók és a frissen végzettek igényelhetnek.
Nőtt a gyed maximális összege, jelenleg 155.400 forint. Idén is azoknak 

jár, akik a terhességüket megelőző két évben legalább 365 napot dol­

goztak. Fontos újítás az is, hogy azok a munkáltatók, akik három- vagy 
többgyermekes kismamákat foglalkoztatnak, további adókedvez­
ményre lesznek jogosultak. A gyed extra kiterjesztésével tehát tovább 

növelhető a kisgyermekeket nevelő családok mozgástere. BAJAI TV

Fejtett bablevesTarhonyalevesZöldbableves pirított szalonnával

BurgonyafőzeiékErdélyi rakottTökfőzelék sült
Stefánia vagdalttal

Baconbe tekert Mandulás csirkéméi 
friss kevert salátával

Töltött szűzpecsenyeTonhatas csirkemáj mete« salátával
franciasalátával

Káposztás tészta
(szénhidrát-

csökkentett tészta)

Feite« bableves
TarhonyalevesZötdbableves pirított szalonnával

BetyárfalatokDubarry csirkemellGordon bleuHawaii csirkémé«
sürtburgonyávalröszüvelburgonyapürével

Császármorzsa házi Kakaós kettkalácsGyümőtcskehelyNutetlás palacsinta

PéntekCsütörtökSzerdaKedd

ethordodoboz
leves nélkül: 570.- Ft

íküi 680.leves és desszert

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja. Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
9. hét - 2016. február 29-től március 04-ig

NORMAL MENU
Hétfő

PéntekCsütörtökSzerdaKeddHétfő

prémium menü 970,- Ft

sertéstokány
tarhonyával

Bácskai rizseshús 
savanyúság

Kukoricás
putykaragu
fariadéval

Marhapörkölt
galuskával

savanyúság

Zöldségleves Francia hagymaleves

Sztracsatellás
pohárkrém

leves nélkül: 820.- Ft

Zöldséges rizottó 
füstölt sajttal

Zöldségleves

Sajtos keMrág 
tejfölösen

Francia hagymaleves

Gombapörkölt Kelbimbó főzelék 
tükörtojással

PRÉMIUM MENÜ
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„Magyarországot hazámnak tekintem”

„Még felemelőbb érzés anyaföldön 
esküt tenni arra, hogy magyar va­
gyok”, mondta Szanka Katalin, aki a 
vajdasági Szilágyi faluból érkezett Ba­
jára, hogy az egyszerűsített honosí­

tási eljárás keretében letegye az 
állampolgársági esküt. Nem várt 

meglepetés is érte: kiderült, hogy ő 

az 1500. állampolgár, aki Baján veheti 
át a honosítási okiratot. Az ünnepé­

lyes eseményen mintegy kéttucatnyi 
új állampolgár tett esküt február 18- 

án a városháza dísztermében.

A ceremónián előbb a nagykorú es­
kütevők, majd a kiskorúak nevében 

a szüleik fogadták meg, hogy Ma­

gyarországot hazájuknak tekintik, 
erejükhöz mérten védik és szolgál­
ják, törvényeit betartják. Az új állam­
polgárokat Vedelek Norbert 
alpolgármester köszöntötte. Kifej­

tette: jelenlétükkel bizonyságot tesz­
nek arról, milyen fontos a 

magyarság, a nemzeti hovatartozás. 
- Becsüljük meg a magyar közösség 

minden egyes tagját, határainkon 
innen és túl - figyelmeztetett az elöl­
járó. Az állampolgárok az okirat 

mellé a város jelképes ajándékát is át­
vehették, a Bajai Fiatalok Színházá­

nak tagjai - Szarvas Panni, Terray 

Orsolya és Ottmár Attila - pedig ün­

nepi műsorral kedveskedtek.

Az 1500. állampolgárként esküdt tett 
Szanka Katalin elmondta: falujából a 
legtöbben Szabadkán adják be a ké­

relmet, ő azonban sokat járt Bajára ro­
konaikhoz, kötődik a városhoz, - 

Magyarnak születtem, magyarként 
élek, magyar iskolába jártam, magyar­

ként is szeretnék meghalni. Azóta ké­

szültünk erre a pillanatra, hogy 
benyújtottuk a kérelmünket. Még fel 
kell dolgozni - mondta meghatottam 

Baján 48. alkalommal tartottak ho­

nosítási eskütételt, tájékoztatott az 
alpolgármester, aki az 1500 állam­
polgárt nagy eredménynek tartja 

egy 38 ezres város kapcsán. - Mesz-

sziről indultunk 2004-ben, amikor a 
népszavazást követően a szocialista 
kormány miatt még nem léphetett 

életbe az eljárás. Azóta örömün­

neppé váltak az eskütételek, orszá­

gos szinten a 750 ezret is 
meghaladja a honosított állam­
polgárok száma. Ugyanakkor 

ezek magyar családi ünnepek is. 
Baján többször lehettünk ennek 

tanúi. Egyik alkalommal egyszerre 
109 fő tette le az esküt, akkor a Bács­
kai Kultúrpalota volt a helyszín, hogy 

mindenki kényelmesen elférjen. A 
legjobb évünk 2013 volt: 402 fő tett 

esküt 11 ceremónia keretében.
SÁNDOR BOGLÁRKA

m Apps TARTALOMSZOLGÁLTATÁS MOBIL ESZKÖZÖKÖN

Törtufr &2 0{köfuidzősjejfaszfesbeii

Innovatív megoldásokat keres?

Használni szeretné az új technológiákat 
a marketing, a tájékoztatás területén?

OOO
Isiuenje 0 vuobcf dbk&biuözősok vdőgőtl

MOBIL ALKALMAZÁS FEJLESZTÉS _
ANDROID, I0S ÉS WINDOWS PLATFORMOKRA

• Tanácsadás 

• Tervezés

Megvalósítás

www.facebook.com/myApps.hu • www.myApps.hu • info@myapps.hu

pUHKBi
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A Granta Sedan 
most 1.999.000 Ft!
Részletek a márkakereskedésünkben.

LADA HALAS r ^
LADA Márkakereskedés és Márkaszerviz
Kiskunhalas, Keceli út 19-23. | m |p* ä
Telefon: + 36 77 422 596 L/% L/A
www.ladahalas.hu A jövö most kezdődik.

A feltüntetett árak az áfát és a regisztrációs adót tartalmazzák. Vegyes fogyasztás: 
6,4-7,1 (liter/100 km). CO,kibocsátás: 148- 164 (g/km). A fotó illusztráció.

Új autót 
mindenkinek!
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Jó munkát végeztek az erdészetek

lírás: elöl, Ifözépen Csonka fibor, a Gemenc Zrt. vezérigazgatója

Aláírták a végleges vagyonkezelési 
szerződéseket az állami erdőgazda­
ságok - így a Gemenc Zrt - vezetői.

Minden bizonnyal piros betűs ün­
nepként vonul be az állami erdő- 

gazdaságok történetébe 2016. 
február 15., hiszen mintegy 20 év 
után végre jogilag is megfelelő 

környezetben végezhetik a mun­
kájukat a társaságok. A Földmű­

velésügyi Minisztériumban
ugyanis a szaksajtó jelenlétében 

Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter és Bitay Márton Örs ál­

lamtitkár, valamint az állami erdő- 
gazdaságok vezérigazgatói 

aláírták a végleges vagyonkeze­

lési szerződéseket.
A hivatalos papírok hiányát tavaly 
ősszel már az ÁSZ jelentése is kifo­

gásolta, ami nem véletlen, hiszen a 
probléma 20 éve áll fent. „Eddig ide­

iglenes szerződések voltak, vala­

mint azoknak a meghosszabbításai, 
és ezt a lemaradást már be kellett 

hoznunk, ami mindkét fél számára 

fontos”, mondta el az ünnepségen 

Fazekas Sándor. A földművelésügyi 
miniszter szerint a szerződések 

47.000 ingatlanra, mintegy 667.000 
hektár állami területre vonatkoz­
nak, ami az összes terület 70 száza­

léka. A különbözet, ami még hátra 
van, további munkát igényel, de 

ezeket is rendezni fogják.

Hangsúlyozta: az állami erdőgaz­
daságok eddig a végleges szerző­

dések nélkül is magas, európai 

szinten végezték a munkájukat. 
Bitay Márton Örs, az állami föld­

programért felelős államtitkár 

szimbólumnak tartja, hogy a végle­

ges vagyonkezelési szerződéseket 

éppen 2016-ban írják alá, hiszen 
ebben az évben 150 éves az Orszá­

gos Erdészeti Egyesület, valamint 
idén esedékes az erdőtörvény mó­

dosítása is. „Ez az aláírás azért is 
nagyon fontos, mert így tudtok 
tényleg teljes körűen eljárni, így 

tudjátok kezelni az állami erdőket”,

mondta a vezérigazgatóknak, majd 
hozzátette: „Ezek a szerződések 
bizonyítják azt is, hogy a miniszté­

rium nem fél attól, hogy erdészek 

kezeljék az erdőket.”
Az államtitkár a rendezvényen 
megköszönte az erdészek eddigi 

munkáját, akik a nehéz időkben is 
kitartóan dolgoztak - még akkor 
is, amikor nem volt meg a szüksé­

ges jogi alap. „Ami munkát elvé­

geztek, az jó. Aki mást mond, az 

hazudik vagy csúsztat” - hangsú­
lyozta Bitay Márton Örs. Hozzá­

tette: az elmúlt években a negatív 
eredmény, a csőd vagy a fizetés­

képtelenség nem ismert fogal­

mak voltak az állami erdőgazda­
ságoknál. „Laza könyököt és 
feszes csuklót kívánok az aláírá­

sokhoz” - zárta beszédét az ál­
lamtitkár, ami után a megjelentek 

koccintottak a rég várt esemény 
tiszteletére, majd 21 állami erdő- 

gazdaság vezérigazgatója asztal­

hoz ült, hogy elvégezze a 

papírmunkát.
A 22 társaság közül mindössze a 

Pilisi Parkerdő Zrt. első embere 

nem tudott jelen lenni az ese­

ményen.
FORRÁS: ERDO-MEZO.HU

Vigyáznak a környezetükre
Ökoiskola címet kapott a bajai Be- 

reczki Máté Szakképző Iskola és 

Sportiskola. Az intézmény tavaly ősz­

szel pályázott a címre. A minősítés 

három évre érvényes.
A címet igazoló oklevelet január 

végén vehették át az intézményve­

zetők Budapesten. Legutóbb 300 is­
kola pályázott, ezek 75 százalékát 

ítélték meg kedvezően. Valójában

OtOtSKCXA

Oklevél

tktkkfla

már minden adott volt, hogy ökois­

kola legyen a Bereczki, mondta Far­
kas Péter agrármérnök tanár. A cím 

elnyeréséhez sok apró dolog szük­

séges, tette hozzá. „Az ökoiskola cím 

lényege, hogy környezettudatosán 

éljünk és tanítsunk.”
Az intézmény madárbarát iskola, az 
udvarban etetőket és mesterséges 
odúkat helyeztek ki. Nagy parkja helyi 
védettség alatt áll, az udvarban több 

mint 100 éves fákat is láthatunk. Az in­
tézmény azt is vállalta, hogy őshonos 
magyar gyümölcsfa-fajtákat telepít, 

így újra van például Bereczki birs.
Az intézmény a cím elnyerésével 
a hazai és nemzetközi ökoiskolai 
hálózat része lett. Új lehetősé­

gekkel élhetnek a környezet vé­

delme érdekében. BAJAI TV

Nagy Attila szavalóverseny
VERS Huszadik alkalommal rendezte meg az MSZP megyei szervezete a korán 
elhunyt kétszeres Jászai Mari-díjas színművész, Nagy Attila tiszteletére emlék 

szavalóversenyét. Február 19-én, a Bányai szakközépiskola dísztermében Király 

József megyei és Hajdú Miklós bajai elnök mondott köszöntőt. A zsűri elnöke 
Komáromi Attila, tagja dr. Cseh Béla és Gyarmati-Gál Éva volt. A művész öz­

vegye és két gyermeke is megjelent a versenyen, melyre 30 diák érkezett a 9- 
10. és 11-12. évfolyamból. Az I. korcsoport nyertese Nagy Botond (III. Béla Gim­
názium, felkészítő Ottmár Attila), míg a II. korcsoportban Mohai Aletta (III. 

Béla Gimnázium, Radva László) 3. lett. Valamennyi helyezett részt vesz az or­
szágos versenyen. Az elsők (és a különdíjas) felkészítő tanáraikkal együtt brüs­
szeli utat kapnak, tudtuk meg Köteles Ilona szervezőtől. GÁL ZOLTÁN
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Új központi ügyeleti autók
EGÉSZSÉGÜGY Két Suzuki Vitarával 

gazdagodott a Központi háziorvosi 
ügyelet. Az ünnepélyes átadás feb­

ruár 19-én zajlott a Turisztikai Köz­

pontban. Muzsikált a Liszt AMI triója, 
majd dr. Ádám András vezető el­

mondta: jó érzés visszaemlékezni az 
eltelt évekre. - 2007-ben vettük át az 

ügyelet működtetését, azóta bebizo­
nyosodott, hogy meg tudjuk csinálni, 
fejlesztésekre is futotta. 2009-ben tör­

tént az épület teljes felújítása, majd az 

ügyeleti autók beszerzése. Számító- 
gépes korszerűsítés, eszközfejlesztés 

is segít a feladat ellátásában. Gyors és 
szakszerű döntéseket kell hoznunk, 
felelősségteljes a munkánk, az ellátás 
folyamatos, szünet nélkül zajlik. Nem 

könnyű az egészségügy helyzete, de 
jó kapcsolatot ápolunk minden intéz­

ménnyel, és összefogással, kormány­

zati támogatással eredményesebb 
betegellátási rendszer alakítható ki. A 

mai beruházás 100%-ban önerős, ma­
gunk vásároltuk a két új autót.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­
szággyűlési képviselője kiemelte: az 

elmúlt években számos alkalom kí­
nálkozott Baján egészségügyi fej-

Turisztikai Központ

j I* 2-

' - 'S«
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lesztések ünneplésére. - Bebizonyo­

sodott, hogy a háziorvosok által mű­
ködtetett ügyelet jól működik, jó 

ötlet volt rájuk bízni. Az egészségügyi 
bemházások révén elmondhatjuk: a 
háziorvosok munkája, az ügyeleti 

rendszer és a Bajai Szent Rókus Kór­
házban folyó munka okán biztonsá­

gos a bajai, bácskai emberek ellátása. 
A két új autót az ünnepség után ki­

próbálhatták az érdeklődők, majd 
fehér asztal mellett beszélgettek az 
egészségügyről. GÉCZY ZSOLT Zsigó Róbert mondott köszöntőt az ünnepélyes átadáson

Hol kezdje gyermekem általános iskolai tanulmányait? 
Nehéz a döntés?

Látogasson el hozzánk, segítünk!

2016. március 4-én és 18-án; péntekenként 14.30-16 óráig várjuk a szülőket, gyermek­
eket játékos foglalkozásra, a leendő tanítónénikkel való találkozásra és egy kellemes 
beszélgetésre.

2016. március 16-án és 17-én 8-10-ig nyílt nap, óralátogatási lehetőségek az első és má­
sodik osztályokban. Órarend később olvasható a honlapon.

2016. március 21-én 17 órakor „Iskolatükör” - beiskolázási szülői értekezlet

HELYSZÍN: MNÁMK Általános Iskola (6500 Baja, Duna u. 33.)

www.baja.hu

MUFOGSORBA 
FOGBE PÓTLÁS 

■FOGSORJAVÍTÁS ■

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

FUVAROZÁS
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RENAULT !

Ulli

@no

3 590 000 Ft-tol
Hihetetlen gazdag felszereltséggel

Az ajánlat 2016.02.01 tői visszavonásig érvényes. Fluence vegyes fogyasztás t/100 km: 4.6-6.7; C 
illetve CD» kibocsátása mindenkor hatályos szabályok által előirt mérések eredményei A képen t.

V W RENAULT
7 Passion for life

Renault FLUENCE Limited
A valódi limuzin
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AUTÓ-BÁCSKA Kft. 
Baja, Monostori út 53.
Tel.: +36 79/520-740 
www.autobacska.hu



SPORT Elbukott rangadó otthon és idegenben

FLATZ
101 é

SUT

KOSÁRLABDA

ÚSZÁS Ötödik helyen végzett a Nem­

zetközi Sportújságíró Szövetség 
(AIRS) év sportolója szavazásán Hosz- 
szú Katinka. Serena Williams amerikai 

teniszező, Genzebe Dibaba etióp futó, 
Dafne Schippers holland sprinter és 

hétpróbázó, valamint Anna Fenninger 

osztrák alpesi síző előzte meg.

KICK-BOKSZ Sánta János (Kick- 
ThaiBoxing Team Baja) február 
elején a muaythai, azaz a könyök­

technikát is engedélyező OB-n 

vett részt. A bajai harcos az első 
két mérkőzését gyors KO-val tudta 
le. A döntőben megosztott ponto­

zással kapott ki Tóth Csabától.

ÖKÖLVÍVÁS Mohácson az I. Nem­

zetközi Busó Kupán vett részt a 
Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE Baja. 

Gálos Tamás edző tanítványainak 
eredményei: Schütz Kevin (serdülő, 
52 kg) TKO-győzelmet aratott. A ju­

nioroknál Horváth Vivien (57 kg) és 
Gálos Viktor (64 kg) győzött, míg 

Faragó Fanni (75 kg) és Tóth Patrik 
(80 kg) vereséget szenvedett.

22.

Ezüst és bronz 
Veszprémből

BIRKÓZÁS Az Osztrák Openen 

ezüstérmet nyert Püspöki Patrik 
február elején. A bajai birkózó (aki 

németországi egyesületénél ké­
szült fel) súlycsoportot váltott, 96 

kg-ban képviselte a magyar színe­

ket. Már a kvalifikációs országos 

bajnokságra készül. Célja a váloga­

tott kerettagság megőrzése, az 

U23-as Európa- és világbajnoksá­

gon való indulási jog megszerzése.

Rangadókat vívott a Bajai Bácska 
FKE kosárlabda csapata. A tabella 
harmadik helyén álló Vasas Aka­

démia együttese nyert Baján. 

Pedig remekül kezdte az össze­

csapást a hazai gárda, az első ne­
gyed végére hat pontos előnyt 

eredményezett a fegyelmezett 
védekezés és a pontos támadás. 

A második játékrészben zónavé­

dekezésre váltott a Vasas, siker­

rel. A második negyedet 20 pont­
tal nyerték, a nagy szünetben 14 

egységgel vezettek a fővárosiak. 
A folytatásban visszakapaszko­

dott a bajai gárda néhány pontra, 
de a Vasas magabiztosan nyert 

Baján 77-68-ra.
Pénteken a jó erőkből álló MTK- 

Törökbálint otthonában vendég­

szerepeit a Baja. A hazaiak 
nyertek 95-79-re (Ágfalvi 25/9, Ka-

tyánszki 21/6, Mándity 16, Braun 
6, Szabó Á. 5/3, Pálkerti T. 4, Dé- 

lity 2). Az eltiltott Nagy Dániel nél­

kül próbálta meg a bravúrt a 

Bácska, de érvényesült a papír­
forma, nyert a Törökbálint. 

Zsinórban harmadik vereség szen­

vedte el a Baja az NB l/B Nyugati 

csoportjában, a 16. forduló után 
így a tabella 7. helyén áll.

BN

CSELGÁNCS Perger Ivett (44 kg) 

ezüst-, Andrási Márton (42 kg) pedig 
bronzérmet szerzett az Ifjúsági Or­

szágos Bajnokságon február 13-án, 

Veszprémben. A Mogyi Bajai Judo 
Club 11 fővel indult. Dékány Kata, 
Katzenmajer Kíra, Fekete Tamás, 
Béres Vince és Piukovits Kornél is 
közel volt a dobogóhoz. - Dicséret il­

leti az egész csapatot, de egy-két 

érem „benne maradt” a korosztályá­

nál fiatalabb versenyzőimben - nyi­
latkozta Hammer Erik edző.

«
48 ország 242 versenyzője vett 
részt az Európa Open oberwarti 
fordulójában, ahol Köller Milán 
(81 kg, 45 induló) az első forduló­

ban kikapott kirgiz ellenfelétől, 
így számára befejeződtek a küz­
delmek (edző Radics Attila).

CSELGÁNCS Az elmúlt hétvégén 

rendezték meg a Serdülő A kor­

osztály Országos Diákolimpiát Vá- 
sárosnaményban. A több mint 
200 fős mezőnyben a bajai csapat 

három bronzérmet nyert. Perger 
Ivett (44 kg), Mohácsi Emese (48 
kg) és Kovács Dániel (66 kg) 

révén. Dékány Kata (44 kg) és 

Grisnik Balázs (55 kg) 7. lett. 
Edző: Hammer Erik.

20 ország 379 versenyzőjével ren­
dezték meg hétvégén az ifjúsági 

Európa Kupa sorozat olaszországi 
fordulóját, ahol Tóth Eszter (52 
kg), Katzenmajer Kíra (57 kg) és 

Vida Gergő (81 kg) bajaiként kép­

viselte a magyar színeket. Tóth 

Eszter első mérkőzését meg­
nyerte, két bajai társa azonban 
rögvest vereséget szenvedett. 
Edző: Hammer Erik.
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Először vertük a Hollert |
KÉZILABDA Hazai rangadóval kezdődött a tavaszi szezon a Bajai KSE j 
férfi csapata számára. Gál Géza együttese vasárnap délután a Holler i 

UFC-t látta vendégül. Mindkét csapat tavaly együtt jutott fel a megyei j 

első osztályból az NB II-be. Sem az akkori idényben, sem pedig az őszi j 
mérkőzésen nem sikerült nyerni a dunaföldvári gárda ellen. A tabella i 

alapján is fontos volt az összecsapás, hiszen a két gárda azonos pont- i 

számmal állt a mérkőzést megelőzően. j
A Baja már az első percekben magához ragadta az irányítást, a szigorú j 

védekezésből ötletes támadásokat vezettek a játékosok. A nagy szü- i 

netben 19-10-re vezettek a hazaiak. A folytatásban sem változott a játék 
képe, állandósulni látszott a felek közötti 10 gólos különbség. Végül 33- ; 

22-re nyerte a rangadót a Bajai KSE. j
A bajaiak igazi csapatjátékot mutattak be a mérkőzésen. A gólszerzés terhe i 
is megoszlott öt-hat játékos között, de a védekezésből is mindenki kivette j 

a maga részét. Talán ennek volt köszönhető a vártnál nagyobb különbség, i 
Gál Géza vezetőedző:,,Nagyon jól működtek a páros kapcsolatok, mind a i 

lövő-szél, mind pedig a beálló játékunk. Nagyon jó kapusteljesítmény jött I 

ehhez, ennek köszönhető a sima, magabiztos győzelem.”
Burkus Barnabás (Bajai KSE): „Igyekeztünk. Tudtuk, hogy játszik a Holler, is- i 

merjük őket. Összeállt a csapatunk, javultunk több poszton, új játékosok j 
érkeztek. Sokat számított az őszi időszak, mostanra összeszokott a csapat, i 
Jó védekezésünk révén szerintem már az elején eldőlt, hogy mi nyerünk.” I 

A győzelemmel a Bajai KSE feljött a csoport nyolcadik helyére. A második tavaszi i 

fordulóban a tabella harmadik helyén álló Komlóhoz látogatnak a bajaiak. j
BAJAI TV |

/

T ornagyőzelem veretlenül
LABDARÚGÁS A Schieber Pincészet 

BLSE első alkalommal rendezte 

meg a BLSE Farsang Kupát. A Baja 
(edző Csengő Lajos) mind a négy 

mérkőzését megnyerte, 16-3-as gól-

különbséggel szerezte meg az első 

helyet. Tornaválogatott: Kuncz 

Martin, Kovács Dávid, Galambos 

János, Katona Barna, Csipák Cson­
gor. Gólkirály: Mándity Márkó.

A győztes bajai csapat
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Befeküdtek a súlyok alá

ERŐS EMBEREK Fekvenyomó or­

szágos bajnokságot rendeztek 
február 13-14-én az MNÁMK sport- 

csarnokában. A Sugo Power SE tíz 

fővel képviselte városunkat a se­
regszemlén. Schauer Kornél súly­
csoportváltást követően készült 
az OB-ra. „Május végén Dél-Afri- 

kában rendezik a RAW fekve­

nyomó világbajnokságot. Ennek a 

kedvéért visszafogyasztottam a 

régi súlycsoportomba.” Kiderült, 

hogy a fogyasztást követően is

bőven maradt ereje, hiszen új or­

szágos csúccsal zárt az élen.
A hosszabb szünetet követően 

ismét versenyző Kubatov Géza is or­
szágos bajnoki címet ünnepelhe­
tett, míg Szabó Balázs második, 

Farkas Gábor negyedik, Kohl Fe­
renc és Eckert Richárd ötödik lett. 
A jó eredmények csapatban első 
helyet eredményeztek a bajaiak- 

nak, de a Sugo Power SE a rende­

zés okán is elégedett lehetett.
BAJAI TV

Három gól, egy pont
LABDARÚGÁS Az őszi szezon elma­

radt mérkőzését február 21-én pó­

tolták (a jánoshalmi pálya 
használhatatlansága miatt Soltvad- 
kerten, műfüves pályán). János­

halmi FC-Schieber Pincészet BLSE 
3-3 (1-2, Hernády, Nébl, Lógó).
A Baja női csapata felkészülési tor­

nán vett részt Bácsbokodon. Ve­
retlenül, összesen 1 gólt kapva 
nyerte a 6 csapatos tornát. Ács 

Krisztina a legjobb játékosnak járó 
kupát, Kovács Bianka pedig a gól­

királyi címet érdemelte ki. Baja: Ko­
vács Kinga (kapus), Bányai 
Dorottya, Grill Zita, Ács Krisztina, 

Ézsi Luca, Kovács Bianka, Vedelek 

Fanni, Touray Vanessza, Braun 
Emese. Edző: Éber Erik.

A Schieber Pincészet BLSE szülőkkel 

közös szezonnyitó rendezvényt tart 
február 27-én, szombaton 15-18 óra­

kor a Türr István Sportcsarnokban. 
A kispályás utánpótlás korosztályok 
a szülőkkel közös csapatokat al­

kotva játszanak egymás ellen. 15-17

óra között, majd 17 órától az elnök­

ség és a szponzorok alkotta gárda 

vív a Schieber Pincészet BLSE fel­
nőtt női együttesével. Az est végén 

kiosztják a játékosoknak az új sport­
táskákat, benne gálamelegítővel, 

mezzel, nadrággal, sportszárral, 

sapkával, széldzsekivel.

A szigeti műfüves pályán 
készült a bajnokságra a Baja
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Bajai halászlé: egészséges és finom
íme, Fekete Ádám székesfehérvári lakos. Ö volt a IV. Budapesti Halfesztiválon a Baja Marketing Kft. legifjabb vendége, aki ugyancsak jelentős mennyiségben 

eszegette a bajai halászlét. Mint megtudtuk, élete eddigi 10 hónapja alatt még nem evett szilárd táplálékot, de a Millenáris Parkban jóízűen burkolta a halat.

A 23. FeHoVa (Fegyver, Horgászat, Vadászat) nemzetközi kiállítást Semjén 
Zsolt miniszterelnök-helyettes, az Országos Magyar Vadászati Védegylet el­
nöke és Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter nyitotta meg február 18- 

án a Hungexpo Budapesti Vásárközpontban. A kiállítás a magyar 

vadgazdálkodás, a vadászok, horgászok és természetkedvelők ünnepe. Eze­
ken a területeken az elmúlt 20 év legjelentősebb stratégiai jogszabályalko­
tása valósult meg. Semjén Zsolt három olyan területet- emelt ki, amellyel 

szerinte Magyarország újra vadászati nagyhatalom lehet. Az új fegyvertör­
vény életbe léptetését, ami rendszerváltást eredményezett a fegyvertartás 

terén. A teljes konszenzussal elfogadott vadászati törvényt. Végül az előké­
szítés alatt álló, 2021-es budapesti vadászati világkiállítás megrendezését.

Medvehagyma a Mecsekben
TERMÉSZETVÉDELEM Hamarosan ellepi az ország legnagyobb medve­

hagyma gyűjtő területét, a Mecseket a jellegzetes fokhagyma illatú, vér­
es vesetisztítóként is ismert gyógynövény. Ám idén tilos a tavasz hírnö­

keként is titulált medvehagyma gyűjtése a Mecsek-oldal két kiterjedt te­

rületén. „A korábbi évek intenzív gyűjtési igénybevétele során, elsősorban 
a különböző védett növények letaposásával okozott károsítás miatt, a 

Nyugat-Mecsek Tájvédelmi Körzet egyes területeinek pihentetése szük­
séges. A tájvédelmi körzet egyéb területein - a korábbi évekhez hason­
lóan - természetvédelmi hatósági engedéllyel a gyűjtés továbbra is 

folytatható”, áll a Mecsekerdő Zrt. közleményében.


